
 
 
 
 

 
Valledupar, 11 de Marzo de 2016 

 
 

ADENDA N° 2 A LA INVITACIÓN PUBLICA Nº 009 DEL 2016 
 
 

SUMINISTRO DE MATERIAL DE OSTEOSISNTESIS Y MATERIALES MEDICO 
QUIRURGICOS UTILIZADOS POR DIFERENTES ESPECIALIDADES 

(ORTOPEDIA, MAXILOFACIAL, NEUROCIRUGIA, ENTRE OTRAS) PARA LA 
EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO HOSPITAL ROSARIO PUMAREJO DE 

LÓPEZ II NIVEL E.S.E. 
 
 

 
Conste por el presente documento, una adenda a la Invitación Pública Número 
009 de 2016 cuyo objeto es SUMINISTRO DE MATERIAL DE OSTEOSISNTESIS 
Y MATERIALES MEDICO QUIRURGICOS UTILIZADOS POR DIFERENTES 
ESPECIALIDADES (ORTOPEDIA, MAXILOFACIAL, NEUROCIRUGIA, ENTRE 
OTRAS) PARA LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO HOSPITAL ROSARIO 
PUMAREJO DE LÓPEZ II NIVEL E.S.E.., teniendo en cuenta que: 
 
Que la E.S.E Hospital Rosario Pumarejo de López dio inicio al proceso de 
Invitación Pública Número 009 de 2016 con el fin de contratar el “SUMINISTRO 
DE MATERIAL DE OSTEOSISNTESIS Y MATERIALES MEDICO 
QUIRURGICOS UTILIZADOS POR DIFERENTES ESPECIALIDADES 
(ORTOPEDIA, MAXILOFACIAL, NEUROCIRUGIA, ENTRE OTRAS) PARA LA 
EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO HOSPITAL ROSARIO PUMAREJO DE 
LÓPEZ II NIVEL E.S.E..  
 
Qué según el cronograma establecido en el mencionado proceso, los días 09 y 10 
de marzo de 2016 se corrió traslado a los interesados en el presente proceso para 
presentar objeciones a los Términos de Referencia.  
 
Que se presentaron objeciones al Pliego de Condiciones dentro del término 
establecido para tal fin.  
 
Que una vez llevado a cabo el análisis de las observaciones presentadas, se 
determinó que es necesario efectuar modificaciones al Pliego de Condiciones 
correspondiente a la Convocatoria Publica N° 009 de 2016. 
 
Teniendo en cuenta las anteriores consideraciones: 
 
 
 



 
 
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO.- Modifíquese el Anexo II denominado  MATERIAL DE 
OSTEOSISNTESIS Y MATERIALES MEDICO QUIRURGICOS UTILIZADOS 
POR DIFERENTES ESPECIALIDADES (ORTOPEDIA, MAXILOFACIAL, 
NEUROCIRUGIA, ENTRE OTRAS), del Pliego de Condiciones correspondiente a 
la Convocatoria Publica N° 009 de 2016, de la siguiente manera: 
 
 

ANEXO II 
 

MATERIAL DE OSTEOSISNTESIS Y MATERIALES MEDICO QUIRURGICOS 
UTILIZADOS POR DIFERENTES ESPECIALIDADES (ORTOPEDIA, 

MAXILOFACIAL, NEUROCIRUGIA, ENTRE OTRAS). 
 

ITEM   DESCRIPCION DEL PRODUCTO  

00001 COMPONENTE FEMORAL CEMENTADO  . DERECHO TA 2 

00002 COMPONENTE FEMORAL CEMENTADO  . DERECHO TA 3 

00003 COMPONENTE FEMORAL CEMENTADO  . DERECHO TA 4 

00004 COMPONENTE FEMORAL CEMENTADO  . DERECHO TA 5 

00005 COMPONENTE FEMORAL CEMENTADO  . DERECHO TA 6 

00006 COMPONENTE FEMORAL CEMENTADO  . IZQUIERDO TA 2 

00007 COMPONENTE FEMORAL CEMENTADO  . IZQUIERDO TA 3 

00008 COMPONENTE FEMORAL CEMENTADO  . IZQUIERDO TA 4 

00009 COMPONENTE FEMORAL CEMENTADO  . IZQUIERDO TA 5 

00010 COMPONENTE FEMORAL CEMENTADO  . IZQUIERDO TA 6 

00011 BANDEJA TIBIAL CEMENTADA  . TA A 

00012 BANDEJA TIBIAL CEMENTADA  . TA B 

00013 BANDEJA TIBIAL CEMENTADA  . TA C 

00014 BANDEJA TIBIAL CEMENTADA  . TA D 

00015 BANDEJA TIBIAL CEMENTADA  . TA E 

00016 BANDEJA TIBIAL CEMENTADA  . TA F 

00017 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 2 - / 09MM 

00018 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 2 - / 11MM 

00019 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 2 - / 13MM 

00020 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 2 - / 15MM 

00021 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 3 - / 09MM 

00022 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 3 - / 11MM 

00023 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 3 - / 13MM 

00024 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 3 - / 15MM 

00025 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 4 - / 09MM 

00026 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 4 - / 11MM 

00027 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 4 - / 13MM 

00028 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 4 - / 15MM 

00029 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 5 - / 09MM 

00030 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 5 - / 11MM 

00031 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 5 - / 13MM 



 
 
 
 

00032 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 5 - / 15MM 

00033 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 6 - / 09MM 

00034 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 6 - / 11MM 

00035 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 6 - / 13MM 

00036 INSERTO TIBIAL/ SUPERFICIE ARTICULAR  . TA 6 - / 15MM 

00037 PATELA/ ROTULA  . D. 31MM 

00038 PATELA/ ROTULA  . D. 34MM 

00039 PATELA/ ROTULA  . D. 37MM 

00040 COMPONENTE TIBIAL CEMENTADO VASTAGO LARGO DE REVISION TA B 

00041 COMPONENTE TIBIAL CEMENTADO VASTAGO LARGO DE REVISION TA C 

00042 COMPONENTE TIBIAL CEMENTADO VASTAGO LARGO DE REVISION TA D 

00043 COMPONENTE TIBIAL CEMENTADO VASTAGO LARGO DE REVISION TA E 

00044 COMPONENTE TIBIAL CEMENTADO VASTAGO LARGO DE REVISION TA F 

00045 COMPONENTE FEMORAL   NO CEMENTADO  . DERECHO TA 3 

00046 COMPONENTE FEMORAL   NO CEMENTADO  . DERECHO TA 4 

00047 COMPONENTE FEMORAL   NO CEMENTADO  . DERECHO TA 5 

00048 COMPONENTE FEMORAL   NO CEMENTADO  . DERECHO TA 6 

00049 COMPONENTE FEMORAL   NO CEMENTADO  . IZQUIERDO TA 3 

00050 COMPONENTE FEMORAL   NO CEMENTADO  . IZQUIERDO TA 4 

00051 COMPONENTE FEMORAL   NO CEMENTADO  . IZQUIERDO TA 5 

00052 COMPONENTE FEMORAL   NO CEMENTADO  . IZQUIERDO TA 6 

00053 VASTAGO FEMORAL STANDAR     130º T 09 (DISPLASICA) 

00054 VASTAGO FEMORAL STANDAR     130º T 10 

00055 VASTAGO FEMORAL STANDAR     130º T 11 

00056 VASTAGO FEMORAL STANDAR     130º T 12 

00057 VASTAGO FEMORAL STANDAR     130º T 13 

00058 VASTAGO FEMORAL STANDAR     130º T 14 

00059 VASTAGO FEMORAL STANDAR     130º T 15 

00060 VASTAGO FEMORAL STANDAR     130º T 16 

00061 VASTAGO FEMORAL STANDAR       STANDAR TA No.8 (DISPLASICA) VR.ESP 

00062 VASTAGO FEMORAL STANDAR       STANDAR TA No.9 (DISPLASICA) 

00063 VASTAGO FEMORAL STANDAR      135º T 10 

00064 VASTAGO FEMORAL STANDAR      135º T 11 

00065 VASTAGO FEMORAL STANDAR      135º T 12 

00066 VASTAGO FEMORAL STANDAR      135º T 13 

00067 VASTAGO FEMORAL STANDAR      135º T 14 

00068 VASTAGO FEMORAL STANDAR      135º T 15 

00069 VASTAGO FEMORAL STANDAR      135º T 16 

00070 VASTAGO FEMORAL DE REVISION    NO  CEMENTADA T 12 X 200mm L   

00071 VASTAGO FEMORAL DE REVISION    NO  CEMENTADA T 12 X 250mm L   

00072 VASTAGO FEMORAL DE REVISION    NO  CEMENTADA T 12 X 300mm L   

00073 VASTAGO FEMORAL DE REVISION    NO  CEMENTADA T 14 X 200mm L   

00074 VASTAGO FEMORAL DE REVISION    NO  CEMENTADA T 14 X 250mm L   

00075 VASTAGO FEMORAL DE REVISION    NO  CEMENTADA T 16 X 200mm L   

00076 VASTAGO FEMORAL DE REVISION    NO  CEMENTADA T 16 X 250mm L   

00077 TORNILLO PARA BLOQUEO VASTAGO   REVISION R. PARCIAL ø 5,5 mm x 28 

00078 TORNILLO PARA BLOQUEO VASTAGO   REVISION R. PARCIAL ø 5,5 mm x 30 



 
 
 
 

00079 TORNILLO PARA BLOQUEO VASTAGO   REVISION R. PARCIAL ø 5,5 mm x 32 

00080 TORNILLO PARA BLOQUEO VASTAGO   REVISION R. PARCIAL ø 5,5 mm x 34 

00081 TORNILLO PARA BLOQUEO VASTAGO   REVISION R. PARCIAL ø 5,5 mm x 36 

00082 TORNILLO PARA BLOQUEO VASTAGO   REVISION R. PARCIAL ø 5,5 mm x 38 

00083 TORNILLO PARA BLOQUEO VASTAGO   REVISION R. PARCIAL ø 5,5 mm x 40 

00084 TORNILLO PARA BLOQUEO VASTAGO   REVISION R. PARCIAL ø 5,5 mm x 45 

00085 TORNILLO PARA BLOQUEO VASTAGO   REVISION R. PARCIAL ø 5,5 mm x 50 

00086 TORNILLO PARA BLOQUEO VASTAGO   REVISION R. TOTAL ø 5,5 mm x 30 

00087 TORNILLO PARA BLOQUEO VASTAGO   REVISION R. TOTAL ø 5,5 mm x 35 

00088   RETENTIVO PARA CEMENTAR Ø28  T 48 

00089   RETENTIVO PARA CEMENTAR Ø28  T 50 

00090   RETENTIVO PARA CEMENTAR Ø28  T 52 

00091   RETENTIVO PARA CEMENTAR Ø28  T 54 

00092   RETENTIVO PARA CEMENTAR Ø28  T 56 

00093   RETENTIVO PARA CEMENTAR Ø28  T 58 

00094   RETENTIVO PARA CEMENTAR Ø28  T 60 

00095 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 11/140 mm 

00096 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 11/160 mm 

00097 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 11/200 mm 

00098 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 11/240 mm 

00099 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 13/140 mm 

00100 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 13/160 mm 

00101 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 13/200 mm Loked 

00102 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 13/240 mm Loked 

00103 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 15/140 mm 

00104 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 15/160 mm 

00105 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 15/200 mm Loked 

00106 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 15/240 mm Loked 

00107 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 17/140 mm 

00108 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 17/160 mm 

00109 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 17/200 mm Loked 

00110 Vastago Femoral Modular NO Cementado    / Ø 17/240 mm Loked 

00111 Vastago Femoral Modular  Cementado  / Ø 11/160 mm  

00112 Vastago Femoral Modular  Cementado  / Ø 13/160 mm  

00113 Vastago Femoral Modular  Cementado  / Ø 13/200 mm  

00114 Bloque Metaficiario Proximal NO Cementado       12/14 x 30 mm 

00115 Bloque Metaficiario Proximal NO Cementado       12/14 x 40 mm 

00116 Bloque Metaficiario Proximal NO Cementado       12/14 x 60 mm 

00117 Bloque Metaficiario Proximal NO Cementado       12/14 x 80 mm 

00118 Bloque Metaficiario Proximal NO Cementado       12/14 x 100 mm 

00119 Bloque Metaficiario Proximal NO Cementado       12/14 x 120 mm 

00120 Cabeza en Cromo Cobalto   12/14 Ø 28 Cuello Corto (-3,5) 

00121 Cabeza en Cromo Cobalto   12/14 Ø 28 Cuello Standard  (0) 

00122 Cabeza en Cromo Cobalto   12/14 Ø 28 Cuello Largo  (+3,5) 

00123 Cabeza en Cromo Cobalto   12/14 Ø 28 Cuello Extra-Largo  (+7) 

00124 PLACA TROCANTERICA LARGA DE REVISON   X 250mm LONG 

00125 Gancho Trocanterico Marc.K trochanteric Hook x 90 mm Alt 



 
 
 
 

00126 Gancho Trocanterico Marc.K trochanteric Hook x 100 mm Alt 

00127 ANILLO DE RECONSTRUCION Acetabular       Derecho T 3 

00128 ANILLO DE RECONSTRUCION Acetabular       Derecho T 4 

00129 ANILLO DE RECONSTRUCION Acetabular       Derecho T 5 

00130 ANILLO DE RECONSTRUCION Acetabular       Derecho T 6 

00131 ANILLO DE RECONSTRUCION Acetabular       IZQUIERDO T 3 

00132 ANILLO DE RECONSTRUCION Acetabular       IZQUIERDO T 4 

00133 ANILLO DE RECONSTRUCION Acetabular       IZQUIERDO T 5 

00134 ANILLO DE RECONSTRUCION Acetabular       IZQUIERDO T 6 

00135 Cupula Acetabular     (Tornillo 9.5) Ø 50 mm 

00136 Cupula Acetabular     (Tornillo 9.5) Ø 54 mm 

00137 Cupula Acetabular     (Tornillo 9.5) Ø 58 mm 

00138 Cupula Acetabular     (Tornillo 9.5) Ø 62 mm 

00139 INSERTO Acetabular     (Tornillo 9.5) Ø 50 mm    

00140 INSERTO Acetabular     (Tornillo 9.5) Ø 54 mm    

00141 INSERTO Acetabular     (Tornillo 9.5) Ø 58 mm    

00142 INSERTO Acetabular     (Tornillo 9.5) Ø 62 mm    

00143 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 35 MM 

00144 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 40 MM 

00145 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 45 MM 

00146 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 50 MM 

00147 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 55 MM 

00148 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 60 MM 

00149 CUPULA ACETABULAR        ø 46 mm 

00150 CUPULA ACETABULAR        ø 48 mm 

00151 CUPULA ACETABULAR        ø 50 mm 

00152 CUPULA ACETABULAR        ø 52 mm 

00153 CUPULA ACETABULAR        ø 54 mm 

00154 CUPULA ACETABULAR        ø 56 mm 

00155 CUPULA ACETABULAR        ø 58 mm 

00156 CUPULA ACETABULAR        ø 60 mm 

00157 CUPULA ACETABULAR        ø 62 mm 

00158 CUPULA ACETABULAR        ø 64 mm 

00159 TAPON DE CIERRE ACETABULAR    

00160 INSERTO    EN P.E. CON REBORDE DE 10 ° ø 28 mm 36 (46/48/50) 

00161 INSERTO    EN P.E. CON REBORDE DE 10 ° ø 28 mm 41 (52/54) 

00162 INSERTO    EN P.E. CON REBORDE DE 10 ° ø 28 mm 44 (56/58) 

00163 INSERTO    EN P.E. CON REBORDE DE 10 ° ø 28 mm 48 (60/62) 

00164 INSERTO    EN P.E. CON REBORDE DE 10 ° ø 28 mm 52  (64) 

00165 VASTAGO FEMORAL 130º  T 9 

00166 VASTAGO FEMORAL 130º  T 10 

00167 VASTAGO FEMORAL 130º  T 11 

00168 VASTAGO FEMORAL 130º  T 12 

00169 VASTAGO FEMORAL 130º  T 13 

00170 VASTAGO FEMORAL 130º  T 14 

00171 VASTAGO FEMORAL 130º  T 15 

00172 CUPULA ACETABULAR MBA MULTI-HOLE   Ø 42 MM 



 
 
 
 

00173 CUPULA ACETABULAR MBA MULTI-HOLE   Ø 44 MM 

00174 INSERTO PE. MBA ENVOLVENTE CON REBORDE DE 10º Ø 42 MM 

00175 INSERTO PE. MBA ENVOLVENTE CON REBORDE DE 10º Ø 44 MM 

00176 INSERTO EN CERAMICA   ø 28 /  36 (46/48/50) 

00177 INSERTO EN CERAMICA   ø 32 / 41 (52/54) 

00178 INSERTO EN CERAMICA   ø 32 / 44 (56/58) 

00179 INSERTO EN CERAMICA   ø 32 / 48 (60/62) 

00180 CABEZA FEM. CERAMICA   ø 28 CUELLO CORTO (-3,5)  

00181 CABEZA FEM. CERAMICA   ø 28 CUELLO MEDIO (0) 

00182 CABEZA FEM. CERAMICA   ø 28 CUELLO LARGO (+3,5)  

00183 CABEZA FEM. CERAMICA   ø 32 CUELLO CORTO (-4,0)  

00184 CABEZA FEM. CERAMICA   ø 32 CUELLO MEDIO (0) 

00185 CABEZA FEM. CERAMICA   ø 32 CUELLO LARGO  (+4,0) 

00186 TORNILLO DE FIJACION      ø 5,5 X 20mm 

00187 TORNILLO DE FIJACION      ø 5,5 X 25mm 

00188 TORNILLO DE FIJACION      ø 5,5 X 30mm 

00189 TORNILLO DE FIJACION      ø 5,5 X 35mm 

00190 VASTAGO FEMORAL DE REVISION      CEMENTADO T 12 X 200mm L   

00191 VASTAGO FEMORAL DE REVISION      CEMENTADO T 12 X 250mm L   

00192 CUPULA       X 44 

00193 CUPULA       X 46 

00194 CUPULA       X 48 

00195 CUPULA       X 50 

00196 CUPULA       X 52 

00197 CUPULA       X 54 

00198 CUPULA       X 56 

00199 CUPULA       X 58 

00200 CUPULA       X 60 

00201 NUCLEO DOBLE ARTICULACION    Ø 22 X 42  

00202 NUCLEO DOBLE ARTICULACION    Ø 22 X 44 

00203 NUCLEO DOBLE ARTICULACION    Ø 22 X 46 

00204 NUCLEO DOBLE ARTICULACION    Ø 22 X 48 

00205 NUCLEO DOBLE ARTICULACION    Ø 28 X 48 

00206 NUCLEO DOBLE ARTICULACION    Ø 28 X 50 

00207 NUCLEO DOBLE ARTICULACION    Ø 28 X 52 

00208 NUCLEO DOBLE ARTICULACION    Ø 28 X 54 

00209 NUCLEO DOBLE ARTICULACION    Ø 28 X 56 

00210 NUCLEO DOBLE ARTICULACION    Ø 28 X 58 

00211 NUCLEO DOBLE ARTICULACION    Ø 28 X 60 

00212 CUPULA        X 46 

00213 CUPULA        X 48 

00214 CUPULA        X 50 

00215 CUPULA        X 52 

00216 CUPULA        X 54 

00217 CUPULA        X 56 

00218 CUPULA        X 58 

00219 CUPULA        X 60 



 
 
 
 

00220 CUPULA     PARA CEMENTAR   X 44 

00221 CUPULA     PARA CEMENTAR   X 48 

00222 CUPULA     PARA CEMENTAR   X 52 

00223 CUPULA     PARA CEMENTAR   X 56 

00224 CUPULA     PARA CEMENTAR CrCo.  X 44 

00225 CUPULA     PARA CEMENTAR CrCo.  X 48 

00226 CUPULA     PARA CEMENTAR CrCo.  X 52 

00227 CUPULA     PARA CEMENTAR CrCo.  X 56 

00228 CUPULA   REVISION   CON VASTAGO   Ø 50   

00229 CUPULA   REVISION   CON VASTAGO   Ø 54   

00230 CUPULA   REVISION   CON VASTAGO   Ø 58   

00231 CUPULA   REVISION   CON VASTAGO   Ø 62   

00232 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 20 MM 

00233 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 25 MM 

00234 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 30 MM 

00235 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 35 MM 

00236 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 40 MM 

00237 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 45 MM 

00238 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 50 MM 

00239 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 55 MM 

00240 TORNILLO ACETABULAR REV.   TIT. 9.5 MM X 60 MM 

00241 VASTAGO STANDAR    CEMENTADA DE 135° T 09 

00242 VASTAGO STANDAR    CEMENTADA DE 135° T 10 

00243 VASTAGO STANDAR    CEMENTADA DE 135° T 11 

00244 VASTAGO STANDAR    CEMENTADA DE 135° T 12 

00245 VASTAGO STANDAR    CEMENTADA DE 135° T 13 

00246 VASTAGO STANDAR    CEMENTADA DE 135° T 14 

00247 VASTAGO STANDAR    CEMENTADA DE 135° T 15 

00248 VASTAGO STANDAR    CEMENTADA DE 135° T 16 

00249   PARA CEMENTAR ø 22 CUELLO 12/14mm X 42 

00250   PARA CEMENTAR ø 22 CUELLO 12/14mm X 44 

00251   PARA CEMENTAR ø 22 CUELLO 12/14mm X 46 

00252   PARA CEMENTAR ø 28 CUELLO 12/14mm X 48 

00253   PARA CEMENTAR ø 28 CUELLO 12/14mm X 50 

00254   PARA CEMENTAR ø 28 CUELLO 12/14mm X 52 

00255   PARA CEMENTAR ø 28 CUELLO 12/14mm X 54 

00256   PARA CEMENTAR ø 28 CUELLO 12/14mm X 56 

00257   PARA CEMENTAR ø 28 CUELLO 12/14mm X 58 

00258   PARA CEMENTAR ø 28 CUELLO 12/14mm X 60 

00259   PARA CEMENTAR CON REBORDE 10° ø 28 CUELLO 12/14mm X 44 

00260   PARA CEMENTAR CON REBORDE 10° ø 28 CUELLO 12/14mm X 46 

00261   PARA CEMENTAR CON REBORDE 10° ø 28 CUELLO 12/14mm X 48 

00262   PARA CEMENTAR CON REBORDE 10° ø 28 CUELLO 12/14mm X 50 

00263   PARA CEMENTAR CON REBORDE 10° ø 28 CUELLO 12/14mm X 52 

00264   PARA CEMENTAR CON REBORDE 10° ø 28 CUELLO 12/14mm X 54 

00265   PARA CEMENTAR CON REBORDE 10° ø 28 CUELLO 12/14mm X 56 

00266   PARA CEMENTAR CON REBORDE 10° ø 28 CUELLO 12/14mm X 58 



 
 
 
 

00267   PARA CEMENTAR CON REBORDE 10° ø 28 CUELLO 12/14mm X 60 

00268 CABEZA EN ACERO ø 22,2 CUELLO MEDIO ( 0 ) 

00269 CABEZA EN ACERO ø 22,2 CUELLO LARGO (+3 ) 

00270 CABEZA EN ACERO ø 28 CUELLO CORTO (-3,5) 

00271 CABEZA EN ACERO ø 28 CUELLO MEDIO ( 0 ) ST. 

00272 CABEZA EN ACERO ø 28 CUELLO LARGO (+3,5) 

00273 CABEZA EN ACERO ø 28 CUELLO EXTRA LARGO (+7 ) 

00274 CUPULA BIPOLAR ø 40 X 22,2mm  

00275 CUPULA BIPOLAR ø 42 X 28mm  

00276 CUPULA BIPOLAR ø 44 X 28mm  

00277 CUPULA BIPOLAR ø 46 X 28mm  

00278 CUPULA BIPOLAR ø 48 X 28mm  

00279 CUPULA BIPOLAR ø 50 X 28mm  

00280 CUPULA BIPOLAR ø 52 X 28mm  

00281 CUPULA BIPOLAR ø 54 X 28mm  

00282 CEMENTO OSEO   (CON GENTAMICINA) VISCOSIDAD STANDAR 

00283 CEMENTO OSEO   (STANDAR)  

00284 CEMENTO OSEO   (BAJA VISCOSIDAD) 

00285 CEMENTO OSEO  (CON GENTAMICINA) BAJA VISCOSIDAD 

00286 OBTURADOR DIAFISIARIO BIO ABSORBIBLE ø 8 

00287 OBTURADOR DIAFISIARIO BIO ABSORBIBLE ø 10 

00288 OBTURADOR DIAFISIARIO BIO ABSORBIBLE ø 12 

00289 OBTURADOR DIAFISIARIO BIO ABSORBIBLE ø 14 

00290 OBTURADOR DIAFISIARIO BIO ABSORBIBLE ø 16 

00291 U-DRAPE 

00292 I-OBAN 

00293 HEMOVAC DE 1/4" 

00294 HEMOVAC DE 3/16" 

00295 HEMOVAC DE 1/8" 

00296 KIT VERTEBROPLASTIA + CANULA+CEMENTO OSEO 

00297 PERNO DE RECONSTRUCCION FEMORAL RCA.TOTAL  6.5 mm  /  L-60 

00298 PERNO DE RECONSTRUCCION FEMORAL RCA.TOTAL  6.5 mm  /  L-65 

00299 PERNO DE RECONSTRUCCION FEMORAL RCA.TOTAL  6.5 mm  /  L-70 

00300 PERNO DE RECONSTRUCCION FEMORAL RCA.TOTAL  6.5 mm  /  L-75 

00301 PERNO DE RECONSTRUCCION FEMORAL RCA.TOTAL  6.5 mm  /  L-80 

00302 PERNO DE RECONSTRUCCION FEMORAL RCA.TOTAL  6.5 mm  /  L-85 

00303 PERNO DE RECONSTRUCCION FEMORAL RCA.TOTAL  6.5 mm  /  L-90 

00304 PERNO DE RECONSTRUCCION FEMORAL RCA.TOTAL  6.5 mm  /  L-95 

00305 PERNO DE RECONSTRUCCION FEMORAL RCA.TOTAL  6.5 mm  /  L-100 

00306 PERNO DE RECONSTRUCCION FEMORAL RCA.TOTAL  6.5 mm  /  L-105 

00307 PERNO DE RECONSTRUCCION FEMORAL RCA.TOTAL  6.5 mm  /  L-110 

00308 PERNO DE RECONSTRUCCION FEMORAL RCA.TOTAL  6.5 mm  /  L-115 

00309 PERNO DE BLOQUEO RECONSTRUCTIVO CANULADO RCA.PARCIAL  6.5 mm L  -60 

00310 PERNO DE BLOQUEO RECONSTRUCTIVO CANULADO RCA.PARCIAL  6.5 mm L  -65 

00311 PERNO DE BLOQUEO RECONSTRUCTIVO CANULADO RCA.PARCIAL  6.5 mm L  -70 

00312 PERNO DE BLOQUEO RECONSTRUCTIVO CANULADO RCA.PARCIAL  6.5 mm L  -75 

00313 PERNO DE BLOQUEO RECONSTRUCTIVO CANULADO RCA.PARCIAL  6.5 mm L  -80 



 
 
 
 

00314 PERNO DE BLOQUEO RECONSTRUCTIVO CANULADO RCA.PARCIAL  6.5 mm L  -85 

00315 PERNO DE BLOQUEO RECONSTRUCTIVO CANULADO RCA.PARCIAL  6.5 mm L  -90 

00316 PERNO DE BLOQUEO RECONSTRUCTIVO CANULADO RCA.PARCIAL  6.5 mm L  -95 

00317 PERNO DE BLOQUEO RECONSTRUCTIVO CANULADO RCA.PARCIAL  6.5 mm L  -100 

00318 PERNO DE BLOQUEO RECONSTRUCTIVO CANULADO RCA.PARCIAL  6.5 mm L  -105 

00319 PERNO DE BLOQUEO RECONSTRUCTIVO CANULADO RCA.PARCIAL  6.5 mm L  -110 

00320 PERNO DE BLOQUEO RECONSTRUCTIVO CANULADO RCA.PARCIAL  6.5 mm L  -115 

00321 PERNO DE BLOQUEO RECONSTRUCTIVO CANULADO RCA.PARCIAL  6.5 mm L  -120 

00322 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.PARCIAL 4.5 mm L -30 

00323 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.PARCIAL 4.5 mm L -35 

00324 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.PARCIAL 4.5 mm L -40 

00325 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.PARCIAL 4.5 mm L -45 

00326 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.PARCIAL 4.5 mm L -50 

00327 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.PARCIAL 4.5 mm L -55 

00328 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.PARCIAL 4.5 mm L -60 

00329 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.PARCIAL 4.5 mm L -65 

00330 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.PARCIAL 4.5 mm L -70 

00331 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.PARCIAL 4.5 mm L -75 

00332 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-26 

00333 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-30 

00334 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-35 

00335 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-40 

00336 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-45 

00337 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-50 

00338 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-55 

00339 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-60 

00340 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-65 

00341 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-70 

00342 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-75 

00343 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-80 

00344 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-85 

00345 PERNO DE BLOQUEO PROXIMAL/DISTAL  RCA.TOTAL 4.5 mm L  4.5 L-90 

00346 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -26 

00347 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -30 

00348 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -35 

00349 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -40 

00350 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -45 

00351 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -50 

00352 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -55 

00353 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -60 

00354 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -65 

00355 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -70 

00356 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -75 

00357 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -80 

00358 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -85 

00359 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -90 

00360 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -95 



 
 
 
 

00361 PERNO DE BLOQUEO    5.0 mm L -100 

00362 TAPON DE CIERRE PROXIMAL DE TIBIA    -  0 

00363 TAPON DE CIERRE PROXIMAL DE TIBIA    -  5 

00364 TAPON DE CIERRE PROXIMAL DE TIBIA    -  10 

00365 TAPON DE CIERRE PROXIMAL PARA FEMUR X 0 

00366 TAPON DE CIERRE PROXIMAL PARA FEMUR X 5 

00367 TAPON DE CIERRE PROXIMAL PARA FEMUR X 10 

00368 TAPON DE COMPRESION  PROXIMAL PARA TIBIA    

00369 TAPON DE COMPRESION  PROXIMAL PARA FEMUR    

00370 PERNO DE RECONSTRUCCION INTERCONDILEO FEMORAL /50 - 65/ 

00371 PERNO DE RECONSTRUCCION INTERCONDILEO FEMORAL /60 - 75/ 

00372 PERNO DE RECONSTRUCCION INTERCONDILEO FEMORAL /70 - 85/ 

00373 PERNO DE RECONSTRUCCION INTERCONDILEO FEMORAL /80 - 95/ 

00374 PERNO DE RECONSTRUCCION INTERCONDILEO FEMORAL /90 - 105/ 

00375 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  8 x 270 mm 

00376 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  8 x 285 mm 

00377 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  8 x 300 mm 

00378 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  8 x 315 mm 

00379 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  8 x 330 mm 

00380 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  9x270 mm 

00381 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  9x285 mm 

00382 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  9x300 mm 

00383 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  9x315 mm 

00384 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  9x330 mm 

00385 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  9x345 mm 

00386 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  9x360 mm 

00387 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  9x375 mm 

00388 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  9x390 mm 

00389 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  10x300 mm 

00390 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  10x315 mm 

00391 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  10x330 mm 

00392 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  10x345 mm 

00393 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  10x360 mm 

00394 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  10x375 mm 

00395 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  10x390 mm 

00396 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  11x300 

00397 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  11x315 

00398 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  11x330 

00399 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  11x345 

00400 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  11x360 

00401 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  11x375 

00402 CLAVO    DE RECONSTRUCCION TIBIA X  11x390 

00403 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  10x300 

00404 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  10x320 

00405 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  10x340 

00406 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  10x360 

00407 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  10x380 



 
 
 
 

00408 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  10x300 

00409 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  10x320 

00410 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  10x340 

00411 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  10x360 

00412 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  10x380 

00413 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  11x260 

00414 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  11x300 

00415 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  11x320 

00416 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  11x340 

00417 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  11x360 

00418 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  11x380 

00419 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  11x400 

00420 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  11x260 

00421 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  11x300 

00422 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  11x320 

00423 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  11x340 

00424 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  11x360 

00425 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  11x380 

00426 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  11x400 

00427 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  12x360 

00428 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  12x380 

00429 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  12x400 

00430 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  12x420 

00431 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  12x360 

00432 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  12x380 

00433 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  12x400 

00434 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  12x420 

00435 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  13x360 

00436 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  13x380 

00437 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  13x400 

00438 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR IQZ.  13x420 

00439 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  13x360 

00440 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  13x380 

00441 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  13x400 

00442 CLAVO INTRAMEDULAR DE RECONSTRUCCION PARA FEMUR DER.  13x420 

00443 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  130° - 11x200 No Rimado 

00444 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  130° - 12x200  No Rimado 

00445 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  130° - 11x240 No Rimado 

00446 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  130° - 12x240  No Rimado 

00447 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 11x200 No Rimado 

00448 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 12x240 No Rimado 

00449 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 12x200 No Rimado 

00450 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 11x240 No Rimado 

00451 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  130° - 11x220 

00452 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  130° - 12x220 

00453 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 11x220 

00454 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 11x260 



 
 
 
 

00455 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 12x220 

00456 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 12x260 

00457 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  130° - 11x200 CANULADO 

00458 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 11x200 CANULADO 

00459 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 11x240 CANULADO 

00460 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 12x200 CANULADO 

00461 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 12x240 CANULADO 

00462 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  130° - 12x240 CANULADO 

00463 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 11x340 Der. CANULADO 

00464 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  135° - 11x340 IQZ. CANULADO 

00465 CLAVO CEFALO-MEDULAR TROCANTERICO     /  130° - 12x200 

00466 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  125° - 11x340 Der. CANULADO /   

00467 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  125° - 11x360 Der. CANULADO /   

00468 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  125° - 11x380 Der. CANULADO /   

00469 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  125° - 11x400 Der. CANULADO /   

00470 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  130° - 11x320 Der. CANULADO /   

00471 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  130° - 11x340 Der. CANULADO /   

00472 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  130° - 11x360 Der. CANULADO /   

00473 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  130° - 11x380 Der. CANULADO /   

00474 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  130° - 11x400 Der. CANULADO /   

00475 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  125° - 11x340 Izq. CANULADO /   

00476 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  125° - 11x360 Izq. CANULADO /   

00477 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  125° - 11x380 Izq. CANULADO /   

00478 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  125° - 11x400 Izq. CANULADO /   

00479 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  130° - 11x320 Izq.  CANULADO /   

00480 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  130° - 11x340 Izq.  CANULADO /   

00481 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  130° - 11x360 Izq.  CANULADO /   

00482 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  130° - 11x380 Izq.  CANULADO /   

00483 Clavo Cefalo-Medular Trocanterico     /  130° - 11x400 Izq.  CANULADO /   

00484 PERNO DE BLOQUEO  TI. ROSCA TOTAL 4.5MM X 30 mm L   

00485 PERNO DE BLOQUEO  TI. ROSCA TOTAL 4.5MM X 35 mm L   

00486 PERNO DE BLOQUEO  TI. ROSCA TOTAL 4.5MM X 40 mm L   

00487 PERNO DE BLOQUEO  TI. ROSCA TOTAL 4.5MM X 45 mm L   

00488 PERNO DE BLOQUEO  TI .ROSCA TOTAL 4.5MM X 50 mm L   

00489 PERNO DE BLOQUEO  TI. ROSCA TOTAL 4.5MM X 55 mm L   

00490 PERNO DE BLOQUEO  TI. ROSCA TOTAL 4.5MM X 60 mm L   

00491 PERNO DE BLOQUEO  TI. ROSCA TOTAL 4.5MM X 65 mm L   

00492 PERNO DE BLOQUEO  TI. ROSCA TOTAL 4.5MM X 70 mm L   

00493 PERNO TROCANTERICO    TI.  CANULADO 6.5/2.7/70 mm 

00494 PERNO TROCANTERICO    TI.  CANULADO 6.5/2.7/75 mm 

00495 PERNO TROCANTERICO    TI.  CANULADO 6.5/2.7/80 mm 

00496 PERNO TROCANTERICO    TI.  CANULADO 6.5/2.7/85 mm 

00497 PERNO TROCANTERICO    TI.  CANULADO 6.5/2.7/90 mm 

00498 PERNO TROCANTERICO    TI.  CANULADO 6.5/2.7/95 mm 

00499 PERNO TROCANTERICO    TI.  CANULADO 6.5/2.7/100 mm 

00500 PERNO TROCANTERICO    TI.  CANULADO 6.5/2.7/105 mm 

00501 PERNO TROCANTERICO    TI.  CANULADO 6.5/2.7/110 mm 



 
 
 
 

00502 PERNO TROCANTERICO    TI.  CANULADO 6.5/2.7/115 mm 

00503 PERNO TROCANTERICO    TI.  CANULADO 6.5/2.7/120 mm 

00504 TORNILLO CANULADO TI.  TROCANTERICO    11/2.7/70 DESLIZANTE 

00505 TORNILLO CANULADO TI.  TROCANTERICO    11/2.7/75 DESLIZANTE 

00506 TORNILLO CANULADO TI.  TROCANTERICO    11/2.7/80 DESLIZANTE 

00507 TORNILLO CANULADO TI.  TROCANTERICO    11/2.7/85 DESLIZANTE 

00508 TORNILLO CANULADO TI.  TROCANTERICO    11/2.7/90 DESLIZANTE 

00509 TORNILLO CANULADO TI.  TROCANTERICO    11/2.7/95 DESLIZANTE 

00510 TORNILLO CANULADO TI.  TROCANTERICO    11/2.7/100 DESLIZANTE 

00511 TORNILLO CANULADO TI.  TROCANTERICO    11/2.7/105 DESLIZANTE 

00512 TORNILLO CANULADO TI.  TROCANTERICO    11/2.7/110 DESLIZANTE 

00513 TORNILLO CANULADO TI.  TROCANTERICO    11/2.7/115 DESLIZANTE 

00514 TORNILLO CANULADO TI.  TROCANTERICO    11/2.7/120 DESLIZANTE 

00515 TORNILLO DE COMPRESION   - TI. M8 X 1.25 (Bala) 

00516 TAPON DE CIERRE    - TI. M12 X 1.75- 0 mm 

00517 TAPON DE CIERRE    - TI. M12 X 1.75- 5 mm 

00518 TAPON DE CIERRE    - TI M12 X 1.75- 10 mm 

00519 Tornillo Bloqueado   2.4 x 10 L 

00520 Tornillo Bloqueado   2.4 x 12 L 

00521 Tornillo Bloqueado   2.4 x 14 L 

00522 Tornillo Bloqueado   2.4 x 16 L 

00523 Tornillo Bloqueado   2.4 x 18 L 

00524 Tornillo Bloqueado   2.4 x 20 L 

00525 Tornillo Bloqueado   2.4 x 22 L 

00526 Tornillo Bloqueado   2.4 x 24 L 

00527 Tornillo Bloqueado   2.4 x 26 L 

00528 Tornillo Bloqueado   2.4 x 28 L 

00529 Tornillo Bloqueado   2.4 x 30 L 

00530 Tornillo   -Tit  Sist. 4.5 Ø 2.4x12 mm 

00531 Tornillo   -Tit  Sist. 4.5 Ø 2.4x14 mm 

00532 Tornillo   -Tit  Sist. 4.5 Ø 2.4x16 mm 

00533 Tornillo   -Tit  Sist. 4.5 Ø 2.4x18 mm 

00534 Tornillo   -Tit  Sist. 4.5 Ø 2.4x20 mm 

00535 Tornillo   -Tit  Sist. 4.5 Ø 2.4x22 mm 

00536 Tornillo   -Tit  Sist. 4.5 Ø 2.4x24 mm 

00537 Tornillo   -Tit  Sist. 4.5 Ø 2.4x26 mm 

00538 Tornillo   -Tit  Sist. 4.5 Ø 2.4x28 mm 

00539 Tornillo   -Tit  Sist. 4.5 Ø 2.4x30 mm 

00540 Tornillo   -Tit  Sist. 4.5 Ø 2.4x32 mm 

00541 Tornillo   -Tit  Sist. 4.5 Ø 2.4x34 mm 

00542 Tornillo   -Tit  Sist. 4.5 Ø 2.4x36 mm 

00543 Tornillo CORTICAL CB/STar/ T  Auto-Terrajante Ti-Al Ø  2.7x10 mm 

00544 Tornillo CORTICAL CB/STar/ T  Auto-Terrajante Ti-Al Ø  2.7x12 mm 

00545 Tornillo CORTICAL CB/STar/ T  Auto-Terrajante Ti-Al Ø  2.7x14 mm 

00546 Tornillo CORTICAL CB/STar/ T  Auto-Terrajante Ti-Al Ø  2.7x16 mm 

00547 Tornillo CORTICAL CB/STar/ T  Auto-Terrajante Ti-Al Ø  2.7x18 mm 

00548 Tornillo CORTICAL CB/STar/ T  Auto-Terrajante Ti-Al Ø  2.7x20 mm 



 
 
 
 

00549 Tornillo CORTICAL CB/STar/ T  Auto-Terrajante Ti-Al Ø  2.7x22 mm 

00550 Tornillo CORTICAL CB/STar/ T  Auto-Terrajante Ti-Al Ø  2.7x24 mm 

00551 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x12 L/mm 

00552 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x14 L/mm 

00553 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x16 L/mm 

00554 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x18 L/mm 

00555 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x20 L/mm 

00556 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x22 L/mm 

00557 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x24 L/mm 

00558 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x26 L/mm 

00559 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x28 L/mm 

00560 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x30 L/mm 

00561 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x32 L/mm 

00562 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x34 L/mm 

00563 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x36 L/mm 

00564 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x38 L/mm 

00565 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x40 L/mm 

00566 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x45 L/mm 

00567 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x50 L/mm 

00568 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x55 L/mm 

00569 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  3.5x60 L/mm 

00570 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x12L/mm 

00571 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x14 L/mm 

00572 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x16 L/mm 

00573 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x18 L/mm 

00574 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x20 L/mm 

00575 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x22 L/mm 

00576 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x24 L/mm 

00577 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x26 L/mm 

00578 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x28 L/mm 

00579 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x30 L/mm 

00580 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x32 L/mm 

00581 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x34 L/mm 

00582 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x36 L/mm 

00583 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x38 L/mm 

00584 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x40 L/mm 

00585 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x45 L/mm 

00586 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x50 L/mm 

00587 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x55 L/mm 

00588 Tornillo Cortical   Auto Terrajante Ti-Al Ø  3.5x60 L/mm 

00589 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 14 L 

00590 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 16 L 

00591 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 18 L 

00592 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 20 L 

00593 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 22 L 

00594 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 24 L 

00595 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 26 L 



 
 
 
 

00596 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 28 L 

00597 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 30 L 

00598 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 32 L 

00599 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 34 L 

00600 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 36 L 

00601 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 38 L 

00602 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 40 L 

00603 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 42 L 

00604 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 44 L 

00605 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 46 L 

00606 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 48 L 

00607 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 50 L 

00608 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 52 L 

00609 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 54 L 

00610 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 56 L 

00611 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 58 L 

00612 Tornillo Bloqueado       Sist. 5.0  Ø  3.5 x 60 L 

00613 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x12 L 

00614 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x14 L 

00615 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x16 L 

00616 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x18 L 

00617 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x20 L 

00618 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x22 L 

00619 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x24 L 

00620 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x26 L 

00621 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x28 L 

00622 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x30 L 

00623 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x32 L 

00624 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x34 L 

00625 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x36 L 

00626 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x38 L 

00627 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x40 L 

00628 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x42 L 

00629 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x44 L 

00630 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x46 L 

00631 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x48 L 

00632 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x50 L 

00633 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x52 L 

00634 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x54 L 

00635 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x56 L 

00636 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x58 L 

00637 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x60 L 

00638 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x65 L 

00639 Tornillo Bloqueado      Sist. 5.0 L   Ø  3.5x70 L 

00640 TORNILLOS ESPONJOSOS 5,0       3,9x20T 

00641 TORNILLOS ESPONJOSOS 5,0       3,9x25T  

00642 TORNILLOS ESPONJOSOS 5,0       3,9x30T 



 
 
 
 

00643 TORNILLOS ESPONJOSOS 5,0       3,9x35T 

00644 TORNILLOS ESPONJOSOS 5,0       3,9x40T 

00645 TORNILLOS ESPONJOSOS 5,0       3,9x45T 

00646 TORNILLOS ESPONJOSOS 5,0       3,9x50T 

00647 TORNILLOS ESPONJOSOS 5,0       3,9x55T 

00648 TORNILLOS ESPONJOSOS 5,0       3,9x60T 

00649 TORNILLOS ESPONJOSOS 5,0       3,9x65T 

00650 TORNILLOS ESPONJOSOS 5,0       3,9x70T 

00651 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x20 L/mm 

00652 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x22 L/mm 

00653 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x24 L/mm 

00654 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x26 L/mm 

00655 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x28 L/mm 

00656 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x30 L/mm 

00657 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x32 L/mm 

00658 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x34 L/mm 

00659 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x36 L/mm 

00660 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x38 L/mm 

00661 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x40 L/mm 

00662 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x42 L/mm 

00663 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x44 L/mm 

00664 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x46 L/mm 

00665 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x48 L/mm 

00666 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x50 L/mm 

00667 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x52 L/mm 

00668 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x54 L/mm 

00669 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x56 L/mm 

00670 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x58 L/mm 

00671 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x60 L/mm 

00672 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x66 L/mm 

00673 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x70 L/mm 

00674 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x76 L/mm 

00675 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al Ø  4.5x80 L/mm 

00676 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x20 L/mm 

00677 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x22 L/mm 

00678 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x24 L/mm 

00679 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x26 L/mm 

00680 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x28 L/mm 

00681 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x30 L/mm 

00682 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x32 L/mm 

00683 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x34 L/mm 

00684 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x36 L/mm 

00685 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x38 L/mm 

00686 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x40 L/mm 

00687 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x42 L/mm 

00688 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x44 L/mm 

00689 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x46 L/mm 



 
 
 
 

00690 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x48 L/mm 

00691 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x50 L/mm 

00692 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x52 L/mm 

00693 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x54 L/mm 

00694 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x56 L/mm 

00695 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x58 L/mm 

00696 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x60 L/mm 

00697 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x66 L/mm 

00698 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x70 L/mm 

00699 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x76 L/mm 

00700 Tornillo CORTICAL    Auto-Terrajante Ti-Al  Ø 4.5x80 L/mm 

00701 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x20 L/mm 

00702 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x22 L/mm 

00703 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x24 L/mm 

00704 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x26 L/mm 

00705 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x28 L/mm 

00706 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x30 L/mm 

00707 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x32 L/mm 

00708 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x34 L/mm 

00709 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x36 L/mm 

00710 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x38 L/mm 

00711 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x40 L/mm 

00712 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x42 L/mm 

00713 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x44 L/mm 

00714 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x46 L/mm 

00715 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x48 L/mm 

00716 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x50 L/mm 

00717 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x52 L/mm 

00718 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x54 L/mm 

00719 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x56 L/mm 

00720 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x58 L/mm 

00721 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x60 L/mm 

00722 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x65 L/mm 

00723 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x70 L/mm 

00724 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x75 L/mm 

00725 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x80 L/mm 

00726 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x85 L/mm 

00727 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x90 L/mm 

00728 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x95 L/mm 

00729 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x100 L/mm 

00730 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x20  L/mm 

00731 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x22  L/mm 

00732 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x24  L/mm 

00733 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x26  L/mm 

00734 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x28  L/mm 

00735 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x30  L/mm 

00736 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x32  L/mm 



 
 
 
 

00737 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x34  L/mm 

00738 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x36  L/mm 

00739 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x38  L/mm 

00740 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x40  L/mm 

00741 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x42  L/mm 

00742 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x44  L/mm 

00743 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x46  L/mm 

00744 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x48  L/mm 

00745 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x50  L/mm 

00746 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x52  L/mm 

00747 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x54  L/mm 

00748 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x56  L/mm 

00749 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x58  L/mm 

00750 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x60  L/mm 

00751 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x65  L/mm 

00752 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x70  L/mm 

00753 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x75  L/mm 

00754 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x80  L/mm 

00755 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x85  L/mm 

00756 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x90  L/mm 

00757 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x95  L/mm 

00758 Tornillo Bloqueado          Ø  5.0x100  L/mm 

00759 Placa Bloqueada   Tibia Proximal Lateral Anatómica 2hol.L-128L IZQ. 

00760 Placa Bloqueada   Tibia Proximal Lateral Anatómica 3hol.L-149L IZQ. 

00761 Placa Bloqueada   Tibia Proximal Lateral Anatómica 4hol.L-170L IZQ. 

00762 Placa Bloqueada   Tibia Proximal Lateral Anatómica 6hol.L-212L IZQ. 

00763 Placa Bloqueada   Tibia Proximal Lateral Anatómica 8hol.L-254L IZQ. 

00764 Placa Bloqueada   Tibia Proximal Lateral Anatómica 10hol.L-296L IZQ. 

00765 Placa Bloqueada   Tibia Proximal Lateral Anatómica 2hol.L-128LDER. 

00766 Placa Bloqueada   Tibia Proximal Lateral Anatómica 3hol.L-149LDER. 

00767 Placa Bloqueada   Tibia Proximal Lateral Anatómica 4hol.L-170LDER. 

00768 Placa Bloqueada   Tibia Proximal Lateral Anatómica 6hol.L-212LDER. 

00769 Placa Bloqueada   Tibia Proximal Lateral Anatómica 8hol.L-254LDER. 

00770 Placa Bloqueada   Tibia Proximal Lateral Anatómica 10hol.L-296LDER. 

00771 Placa Bloqueada   en T 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Medial  3hol. L-109 

00772 Placa Bloqueada   en T 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Medial  4hol. L-130 

00773 Placa Bloqueada   en T 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Medial  5hol. L-151 

00774 Placa Bloqueada   en T 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Medial  6hol. L-172 

00775 Placa Bloqueada   en T 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Medial  8hol. L-214 

00776 Placa Bloqueada   en T 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Medial  10hol. L-256 

00777 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral IZQ. 3hol.L-114 

00778 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral IZQ. 4hol.L-135 

00779 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral IZQ. 5hol.L-156 

00780 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral IZQ. 6hol.L-177 

00781 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral IZQ. 8hol.L-219 

00782 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral IZQ. 10hol.L-261 

00783 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral IZQ. 12hol.L-306 



 
 
 
 

00784 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral IZQ. 14hol.L-347 

00785 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral DER. 3hol.L-114 

00786 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral DER. 4hol.L-135 

00787 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral DER. 5hol.L-156 

00788 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral DER. 6hol.L-177 

00789 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral DER. 8hol.L-219 

00790 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral DER. 10hol.L-261 

00791 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral DER. 12hol.L-306 

00792 Placa Bloqueada   en L 5.0mm/4.5mm Tibia Proximal Lateral DER. 14hol.L-347 

00793 Placa para Tibia Distal Bloqueada   Cruciforme  7hol. L-167 

00794 Placa para Tibia Distal Bloqueada   Cruciforme  9hol. L-197 

00795 Placa para Humero Proximal Bloqueada   3,5/3.5 mm  3hol.L-102 

00796 Placa para Humero Proximal Bloqueada   3,5/3.5 mm  4hol.L-116 

00797 Placa para Humero Proximal Bloqueada   3,5/3.5 mm  5hol.L-131 

00798 Placa para Humero Proximal Bloqueada   3,5/3.5 mm  6hol.L-146 

00799 Placa para Humero Proximal Bloqueada   3,5/3.5 mm  8hol.L-176 

00800 Placa para Humero Proximal Bloqueada   3,5/3.5 mm  10hol.L-206 

00801 Placa Ancha Recta    4.5/5.0 mm Contacto Limitado 6hol.L-142 

00802 Placa Ancha Recta    4.5/5.0 mm Contacto Limitado 8hol.L-184 

00803 Placa Ancha Recta    4.5/5.0 mm Contacto Limitado 10hol.L-226 

00804 Placa Ancha Recta    4.5/5.0 mm Contacto Limitado 12hol.L-268 

00805 Placa Ancha Recta    4.5/5.0 mm Contacto Limitado 14hol.L-310 

00806 Placa Recta    3.5/3.5mm Contacto  Limitado 5hol.L-88 

00807 Placa Recta    3.5/3.5mm Contacto  Limitado 6hol.L-103 

00808 Placa Recta    3.5/3.5mm Contacto  Limitado 7hol.L-118 

00809 Placa Recta    3.5/3.5mm Contacto  Limitado 8hol.L-133 

00810 Placa Recta    3.5/3.5mm Contacto  Limitado 9hol.L-148 

00811 Placa Recta    3.5/3.5mm Contacto  Limitado 10hol.L-163 

00812 Placa Recta    3.5/3.5mm Contacto  Limitado 12hol.L-193 

00813  Placa de reconstrucción Recta 3.5 / 3.5 mm   Sist 4.5   plate 6hol. 

00814  Placa de reconstrucción Recta 3.5 / 3.5 mm   Sist 4.5   plate 7hol. 

00815  Placa de reconstrucción Recta 3.5 / 3.5 mm   Sist 4.5   plate 8hol. 

00816  Placa de reconstrucción Recta 3.5 / 3.5 mm   Sist 4.5   plate 10hol. 

00817  Placa de reconstrucción Recta 3.5 / 3.5 mm   Sist 4.5   plate 12hol. 

00818 Placa Gancho Clavicula 2.7/3.5 Sist 4.5 IZQ. 5hol.H-12 

00819 Placa Gancho Clavicula 2.7/3.5 Sist 4.5 DER.  5hol.H-12 

00820 Placa Gancho Clavicula 2.7/3.5 Sist 4.5 IZQ. 5hol.H-15 

00821 Placa Gancho Clavicula 2.7/3.5 Sist 4.5 DER.  5hol.H-15 

00822 PLACA  LCP CLAVICULAR 5.0  clavicle S plate 3hol.L-71 R 

00823 PLACA  LCP CLAVICULAR 5.0  clavicle S plate 4hol L-80 R 

00824 PLACA  LCP CLAVICULAR 5.0  clavicle S plate 5hol L-90 R 

00825 PLACA  LCP CLAVICULAR 5.0  clavicle S plate 6hol.L-99 R 

00826 PLACA  LCP CLAVICULAR 5.0  clavicle S plate 8hol.L-116 R 

00827 PLACA  LCP CLAVICULAR 5.0  clavicle S plate 3hol.L-71 L 

00828 PLACA  LCP CLAVICULAR 5.0  clavicle S plate 4hol.L-80 L 

00829 PLACA  LCP CLAVICULAR 5.0  clavicle S plate 5hol.L-90 L 

00830 PLACA  LCP CLAVICULAR 5.0  clavicle S plate 6hol.L-99 L 



 
 
 
 

00831 PLACA  LCP CLAVICULAR 5.0  clavicle S plate 8hol.L-116 L 

00832 PLACA LCP PERONE DISTAL 5.0    3hol.L-90L 

00833 PLACA LCP PERONE DISTAL5.0   4hol.L-105L 

00834 PLACA LCP PERONE DISTAL5.0   5hol.L-120L 

00835 PLACA LCP PERONE DISTAL5.0    6hol.L-135 L 

00836 PLACA LCP PERONE DISTAL5.0    8hol.L-165 L 

00837 PLACA LCP PERONE DISTAL5.0   3hol.L-90 R 

00838 PLACA LCP PERONE DISTAL5.0   4hol.L-105R 

00839 PLACA LCP PERONE DISTAL5.0   5hol.L-120R 

00840 PLACA LCP PERONE DISTAL5.0    6hol.L-135R 

00841 PLACA LCP PERONE DISTAL5.0    8hol.L-165R 

00842  PLACA LCP 5.0  olecranon plate 2hol.L-88 Der. 

00843  PLACA LCP 5.0  olecranon plate 4hol.L-121 Der. 

00844  PLACA LCP 5.0  olecranon plate 6hol.L-151 Der. 

00845  PLACA LCP 5.0  olecranon plate 8hol.L-181 Der. 

00846  PLACA LCP 5.0  olecranon plate 10hol.L-210 Der. 

00847  PLACA LCP 5.0  olecranon plate 2hol.L-88 Izq. 

00848  PLACA LCP 5.0  olecranon plate 4hol.L-121 Izq. 

00849  PLACA LCP 5.0  olecranon plate 6hol.L-151 Izq. 

00850  PLACA LCP 5.0  olecranon plate 8hol.L-181 Izq. 

00851  PLACA LCP 5.0  olecranon plate 10hol.L-210 Izq. 

00852 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/40H 

00853 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/45H 

00854 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/50H 

00855 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/55H 

00856 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/60H 

00857 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/65H 

00858 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/70H 

00859 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/75H 

00860 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/80H 

00861 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/85H 

00862 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/90H 

00863 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/95H 

00864 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/100H 

00865 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/105H 

00866 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 16/110H 

00867 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/40H 

00868 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/45H 

00869 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/50H 

00870 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/55H 

00871 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/60H 

00872 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/65H 

00873 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/70H 

00874 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/75H 

00875 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/80H 

00876 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/85H 

00877 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/90H 



 
 
 
 

00878 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/95H 

00879 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/100H 

00880 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/105H 

00881 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti-   7.0 x 32/110H 

00882 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 4.5 x 12/20H 

00883 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 4.5 x 12/26H 

00884 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 4.5 x 12/30H 

00885 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 4.5 x 12/35H 

00886 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 4.5 x 12/40H 

00887 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 4.5 x 12/45H 

00888 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 4.5 x 16/50H 

00889 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 4.5 x 16/55H 

00890 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 4.5 x 16/60H 

00891 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 2.7 x 1,1/12H 

00892 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 2.7 x 1,1/14H 

00893 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 2.7 x 1,1/16H 

00894 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 2.7 x 1,1/18H 

00895 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 2.7 x 1,1/20H 

00896 Tornillo Canulado   Auto-Terrajante Ti- 2.7 x 1,1/22H 

00897 Placa Tubular 1/3 Caña 3.5/3.5  Sist. 5,0   Recta 1/3 6 - Orificios 

00898 Placa Tubular 1/3 Caña 3.5/3.5  Sist. 5,0   Recta 1/3 7 - Orificios 

00899 Placa Tubular 1/3 Caña 3.5/3.5  Sist. 5,0   Recta 1/3 8 - Orificios 

00900 Placa Tubular 1/3 Caña 3.5/3.5  Sist. 5,0   Recta 1/3 10 - Orificios 

00901 Placa Tubular 1/3 Caña 3.5/3.5  Sist. 5,0   Recta 1/3 12 - Orificios 

00902 Placa Semi-Tubular Recta Autocompresiva 3.5 Ti  1/3 x 5hol.L-82 

00903 Placa Semi-Tubular Recta Autocompresiva 3.5 Ti  1/3 x 6hol.L-103 

00904 Placa Semi-Tubular Recta Autocompresiva 3.5 Ti  1/3 x 7hol.L-119 

00905 Placa Semi-Tubular Recta Autocompresiva 3.5 Ti  1/3 x 8hol.L-135 

00906 Placa Reconstrucción Calcaneo con Gancho 3.5/3.5 mm Sist. 4.5    IZQ Stand. 

00907 Placa Reconstrucción Calcaneo con Gancho 3.5/3.5 mm Sist. 4.5    DER Stand. 

00908 Placa Humero Distal 5.0  d/dorsolateral 3.5/3.5mm 3hol.L-95 / DER 

00909 Placa Humero Distal 5.0  d/dorsolateral 3.5/3.5mm 4hol.L-109 / DER 

00910 Placa Humero Distal 5.0  d/dorsolateral 3.5/3.5mm 6hol.L-137 / DER 

00911 Placa Humero Distal 5.0  d/dorsolateral 3.5/3.5mm 3hol.L-95 / IZQ 

00912 Placa Humero Distal 5.0  d/dorsolateral 3.5/3.5mm 4hol.L-109 / IZQ 

00913 Placa Humero Distal 5.0  d/dorsolateral 3.5/3.5mm 6hol.L-137 / IZQ 

00914 Placa Humero Distal / Medial  5.0  3.5/3.5mm 3hol.L-89 / DER 

00915 Placa Humero Distal / Medial  5.0  3.5/3.5mm 4hol.L-107 / DER 

00916 Placa Humero Distal / Medial  5.0  3.5/3.5mm 6hol.L-136 / DER 

00917 Placa Humero Distal / Medial  5.0  3.5/3.5mm 3hol.L-89 / IZQ 

00918 Placa Humero Distal / Medial  5.0  3.5/3.5mm 4hol.L-107 / IZQ 

00919 Placa Humero Distal / Medial  5.0  3.5/3.5mm 6hol.L-136 / IZQ 

00920 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left 4hol.L-153 

00921 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left 6hol.L-195 

00922 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left 8hol.L-237 

00923 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left 10hol.L-279 

00924 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left 12hol.L-320 



 
 
 
 

00925 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left 14hol.L-362 

00926 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left 16hol.L-403 

00927 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right  4hol.L-153 

00928 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right  6hol.L-195 

00929 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right  8hol.L-237 

00930 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right  10hol.L-279 

00931 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right  12hol.L-320 

00932 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right  14hol.L-362 

00933 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right   16hol.L-403 

00934 Placa de Soporte Condilar O/I Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left 4hol.L-153  

00935 Placa de Soporte Condilar O/I Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left 6hol.L-195  

00936 Placa de Soporte Condilar O/I Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left 8hol.L-237  

00937 Placa de Soporte Condilar O/I Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left 10hol.L-279  

00938 Placa de Soporte Condilar O/I Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left 12hol.L-320  

00939 Placa de Soporte Condilar O/I Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left  14hol.L-362  

00940 Placa de Soporte Condilar O/I Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm left 16hol.L-403  

00941 Placa de Soporte Condilar O/I Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right  4hol.L-153  

00942 Placa de Soporte Condilar O/I Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right  6hol.L-195  

00943 Placa de Soporte Condilar O/I Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right  8hol.L-237  

00944 Placa de Soporte Condilar O/I Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right  10hol.L-279  

00945 Placa de Soporte Condilar O/I Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right  12hol.L-320  

00946 Placa de Soporte Condilar O/I Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right  14hol.L-362  

00947 Placa de Soporte Condilar Distal de Femur   4.5/5.0/7.3mm Right   16hol.L-403  

00948 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 30 L/mm 

00949 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 35 L/mm 

00950 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 40 L/mm 

00951 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 45 L/mm 

00952 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 50 L/mm 

00953 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 55 L/mm 

00954 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 60 L/mm 

00955 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 65 L/mm 

00956 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 70 L/mm 

00957 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 75 L/mm 

00958 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 80 L/mm 

00959 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 85 L/mm 

00960 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 90 L/mm 

00961 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 95 L/mm 

00962 Tornillo Canulado    Para Placa Soporte Condilar Fémur  7.3 X 100 L/mm 

00963 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 30 mm 

00964 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 35 mm 

00965 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 40 mm 

00966 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 45 mm 

00967 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 50 mm 

00968 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 55 mm 

00969 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 60 mm 

00970 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 65 mm 

00971 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 70 mm 



 
 
 
 

00972 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 75 mm 

00973 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 80 mm 

00974 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 85 mm 

00975 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 90 mm 

00976 Tornillo esponjoso 7,0    - Ti 6,5 x 95 mm 

00977 Placa   para Fémur Próximal Izq -  7.0  x  2 hol. 137 mm 

00978 Placa   para Fémur Próximal Izq  7.0   x 4 hol. 176 mm 

00979 Placa   para Fémur Próximal Izq  7.0   x 6 hol.  215 mm 

00980 Placa   para Fémur Próximal Izq  7.0   x 8 hol.  254 mm 

00981 Placa   para Fémur Próximal Der.  7.0   x 2 hol. 137 mm 

00982 Placa   para Fémur Próximal Der.  7.0   x 4 hole. 176 mm 

00983 Placa   para Fémur Próximal Der.  7.0   x 6 hole.  215 mm 

00984 Placa   para Fémur Próximal Der.  7.0   x 8 hol.  254 mm 

00985 Placa Radio Distal  Volar Ancha  2.4mm/2.7mm  IZQ. 3hol.L-59 

00986 Placa Radio Distal  Volar Ancha  2.4mm/2.7mm  IZQ. 4hol.L-70 

00987 Placa Radio Distal  Volar Ancha  2.4mm/2.7mm  IZQ. 5hol.L-81 

00988 Placa Radio Distal  Volar Ancha  2.4mm/2.7mm  DER. 3hol.L-59 

00989 Placa Radio Distal  Volar Ancha  2.4mm/2.7mm  DER. 4hol.L-70 

00990 Placa Radio Distal  Volar Ancha  2.4mm/2.7mm  DER. 5hol.L-81 

00991 Placa Radio Distal  Volar Angosta  2.4mm/2.7mm  IZQ. 3hol.L-59 

00992 Placa Radio Distal  Volar Angosta  2.4mm/2.7mm  IZQ. 4hol.L-70 

00993 Placa Radio Distal  Volar Angosta  2.4mm/2.7mm  IZQ. 5hol.L-81 

00994 Placa Radio Distal  Volar Angosta  2.4mm/2.7mm  DER. 3hol.L-59 

00995 Placa Radio Distal  Volar Angosta  2.4mm/2.7mm  DER. 4hol.L-70 

00996 Placa Radio Distal  Volar Angosta  2.4mm/2.7mm  DER. 5hol.L-81 

00997 Placa Recta estrecha 4.0  2/3hol  L-53 

00998 Placa Recta estrecha 4.0  2/4hol  L-64 

00999 Placa Tubo Dinamica Para Cadera  DHS-DCS  3hol. 38/150°    

01000 Placa Tubo Dinamica Para Cadera  DHS-DCS  4hol. 38/150°    

01001 Placa Tubo Dinamica Para Cadera  DHS-DCS  6hol. 38/150°    

01002 Placa Tubo Dinamica Para Cadera  DHS-DCS  8hol. 38/150°    

01003 Placa Tubo Dinamica Para Cadera  DHS-DCS  3hol. 25/135°    

01004 Placa Tubo Dinamica Para Cadera  DHS-DCS  4hol. 25/135°    

01005 Placa Tubo Dinamica Para Cadera  DHS-DCS  6hol. 25/135°    

01006 Placa Tubo Dinamica Para Cadera  DHS-DCS  8hol. 25/135°    

01007 Placa Tubo Dinamica Condilar DHS-DCS  6hol. 25/95°    

01008 Placa Tubo Dinamica Condilar DHS-DCS  8hol. 25/95°    

01009 Placa Tubo Dinamica Condilar DHS-DCS  10hol. 25/95°    

01010 Placa Tubo Dinamica Condilar DHS-DCS  12hol. 25/95°    

01011 Placa Tubo Dinamica Condilar DHS-DCS  14hol. 25/95°    

01012 TORNILLO DE TRACCION DHS/DCS  12.5/27/55       

01013 TORNILLO DE TRACCION DHS/DCS  12.5/27/60    

01014 TORNILLO DE TRACCION DHS/DCS  12.5/27/65    

01015 TORNILLO DE TRACCION DHS/DCS  12.5/27/70    

01016 TORNILLO DE TRACCION DHS/DCS  12.5/27/75    

01017 TORNILLO DE TRACCION DHS/DCS  12.5/27/80    

01018 TORNILLO DE TRACCION DHS/DCS  12.5/27/85    



 
 
 
 

01019 TORNILLO DE TRACCION DHS/DCS  12.5/27/90    

01020 TORNILLO DE TRACCION DHS/DCS  12.5/27/95    

01021 TORNILLO DE TRACCION DHS/DCS  12.5/27/100    

01022 Tornillo de Compresion DHS-DCS    

01023 Placa Trocanterica para DHS    L-147mm 

01024 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x26H 

01025 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x28H 

01026 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x30H 

01027 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x32H 

01028 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x34H 

01029 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x36H 

01030 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x38H 

01031 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x40H 

01032 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x42H 

01033 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x44H 

01034 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x46H 

01035 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x48H 

01036 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x50H 

01037 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x56H 

01038 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x60H 

01039 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x66H 

01040 Tornillo Cortical self-tapping C ex  4.5x70H 

01041 Arandela Titanio 2,9 x 6,5 para Tornillo Canulado de 2,7 mm 

01042 Arandela para Tornillo Canulado  4.5 mm x 11  Ti- 

01043 Arandela para Tornillo Canulado  7.0 mm x 15  Ti- 

01044 Guia Roscada  Ø 2.5x 230 mm    

01045 BROCA SIST.    6.5/350   

01046 BROCA 1.8 X 220 mm    

01047 Broca Ø 2.0 Sist. 4.0 mm    

01048 BROCA 2.5 X 220 mm    

01049 BROCA 2.8 X 220 mm CALIBRADA    

01050 Broca Calibrada Ø 3.2 X 220 mm L    

01051 Broca Calibrada Ø 4.0 X 220 mm L    

01052 BROCA DE 4.5 X 250 (Tibia)    

01053 BROCA DE 4.5 mm DHS/DCS 

01054 BROCA DE 3.5 X 150 (   Tibia)    

01055 GUIA ENDOMEDULAR (   Tibia) 2.5 X 500mm SIN OLIVA    

01056 GUIA ENDOMEDULAR 2.5 / 580   Trocanterico sin Oliva 

01057 GUIA ROSCADA 2.8 / 385 mm    Trocantérico 

01058 Guia roscada de 2.0 /230  (Guide   Cannulated 7,0 mm) 

01059 Guia de Kisrchnner   1.1 /170  (Guide   Cannulated 4,5 mm) 

01060 BROCA CALIBRADA 3.5 X 300 mm    Trocantérico 

01061 BROCA CALIBRADA DE 3.5 X 250 (   Tibia)    

01062 Broca Canulada Ø 5.0 / 2.2 / 220 mm L      

01063 AGUJA DE KIRSCHNER 2.0 X 380 mm (Clavo Guia    Femur)    

01064 AGUJA DE KIRSCHNER PUNTA TROCAR 2,0 * 300mm (Clavo Guia Femur Distal Mipo) 

01065 TUBO INTERCAMBIADOR DE TEFLON PARA GUIA 2.5mm Femur    



 
 
 
 

01066 GUIA ENDOMEDULAR (   Femur 3.0 X 600mm SIN OLIVA)    

01067 Broca  Calibrada  Ø 4.5 X 350 mm (   Femur)    

01068 Broca  Calibrada  Ø 3.5 X 250 mm (   Femur)    

01069 BROCA   6.5 X 350 mm (   Femur)    

01070 BROCA CANULADA DE 6.5 X 300 mm (   Femur)    

01071 Broca Canulada Ø 3.2 X 1.2 X 150 mm L    

01072 Broca Canulada Ø 5.0 X 2.0 X 180 mm L    

01073 Broca Canulada Ø 7.0 X 2.5 X 200 mm L    

01074 GUIA ENDOMEDULAR (   Femur 3.0 X 1000mm CON OLIVA)    

01075 GUIA ENDOMEDULAR (   Tibia 2.5 X 500mm CON OLIVA)    

01076 AGUJA KIRSCHNER DE 0.6MM Acero 

01077 AGUJA KIRSCHNER DE 0.8MM Acero 

01078 AGUJA DE KISRCHNER PUNTA TROCAR  1.0 X 210 mm 

01079 AGUJA DE KISRCHNER PUNTA TROCAR  1.2 X 210 mm 

01080 AGUJA KIRSCHNER DE 1.4MM Acero 

01081 AGUJA DE KISRCHNER PUNTA TROCAR  1.5 X 210 mm 

01082 AGUJA KIRSCHNER DE 1.6MM Acero 

01083 AGUJA DE KISRCHNER PUNTA TROCAR  1.8 X 210 mm 

01084 AGUJA DE STEINMANN PUNTA TROCAR  2.0 X 210 mm 

01085 AGUJA STEINMANN DE 2.5MM Acero 

01086 GUIA OLIVADA PARA FIJADOR HIBRIDO DE 1.5 X 410 mm 

01087 GUIA OLIVADA PARA FIJADOR HIBRIDO DE 1.8 X 410 mm 

01088 AGUJA DE KISRCHNER 1.0 X 180 mm 

01089 AGUJA DE KISRCHNER PUNTA LANZA 1.6 X 210 mm 

01090 AGUJA DE KISRCHNER PUNTA LANZA 1.8 X 210 mm 

01091 AGUJA DE KISRCHNER PUNTA LANZA 2.0 X 210 mm 

01092 AGUJA DE KISRCHNER PUNTA LANZA 2.5 X 210 mm 

01093 Placa Para Tibia Distal Medial Sist. 5.0   3.5mm/3.5mmleft 4hol.L-123 

01094 Placa Para Tibia Distal Medial Sist. 5.0   3.5mm/3.5mmleft 6hol.L-153 

01095 Placa Para Tibia Distal Medial Sist. 5.0   3.5mm/3.5mmleft 8hol.L-183 

01096 Placa Para Tibia Distal Medial Sist. 5.0   3.5mm/3.5mmleft 10hol.L-213 

01097 Placa Para Tibia Distal Medial Sist. 5.0   3.5mm/3.5mmleft 12hol.L-243 

01098 Placa Para Tibia Distal Medial Sist. 5.0   3.5mm/3.5mmleft 14hol.L-273 

01099 Placa Para Tibia Distal Medial Sist. 5.0   3.5mm/3.5mmright 4hol.L-123 

01100 Placa Para Tibia Distal Medial Sist. 5.0   3.5mm/3.5mmright 6hol.L-153 

01101 Placa Para Tibia Distal Medial Sist. 5.0   3.5mm/3.5mmright 8hol.L-183 

01102 Placa Para Tibia Distal Medial Sist. 5.0   3.5mm/3.5mmright 10hol.L-213 

01103 Placa Para Tibia Distal Medial Sist. 5.0   3.5mm/3.5mmright 12hol.L-243 

01104 Placa Para Tibia Distal Medial Sist. 5.0   3.5mm/3.5mmright 14hol.L-273 

01105 5.0  distal tibia L (Antero-Lateral Tibia Distal) plate left 4hol.L-120 

01106 5.0  distal tibia L (Antero-Lateral Tibia Distal) plate left 6hol.L-150 

01107 5.0  distal tibia L (Antero-Lateral Tibia Distal) plate left 8hol.L-180 

01108 5.0  distal tibia L (Antero-Lateral Tibia Distal) plate left 10hol.L-210 

01109 5.0  distal tibia L (Antero-Lateral Tibia Distal) plate left 12hol.L-240 

01110 5.0  distal tibia L (Antero-Lateral Tibia Distal) plate left 14hol.L-270 

01111 5.0  distal tibia L (Antero-Lateral Tibia Distal) plate right 4hol.L-120 

01112 5.0  distal tibia L (Antero-Lateral Tibia Distal) plate right 6hol.L-150 



 
 
 
 

01113 5.0  distal tibia L (Antero-Lateral Tibia Distal) plate right 8hol.L-180 

01114 5.0  distal tibia L (Antero-Lateral Tibia Distal) plate right 10hol.L-210 

01115 5.0  distal tibia L (Antero-Lateral Tibia Distal) plate right 12hol.L-240 

01116 5.0  distal tibia L (Antero-Lateral Tibia Distal) plate right 14hol.L-270 

01117 Tornillo para cerclaje Bloq /   Tit  

01118 Tornillo para cerclaje Bloq / sist. 5.0 Tit  

01119 Tornillo Conico       Ø  5.0x30  L/mm 

01120 Tornillo Conico       Ø  5.0x35  L/mm 

01121 Tornillo Conico       Ø  5.0x40  L/mm 

01122 Tornillo Conico       Ø  5.0x45  L/mm 

01123 Tornillo Conico       Ø  5.0x50  L/mm 

01124 Tornillo Conico       Ø  5.0x55  L/mm 

01125 Tornillo Conico       Ø  5.0x60  L/mm 

01126 Tornillo Conico       Ø  5.0x65  L/mm 

01127 Tornillo Conico       Ø  5.0x70  L/mm 

01128 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 20 mm L 

01129 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 22 mm L 

01130 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 24 mm L 

01131 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 26 mm L 

01132 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 28 mm L 

01133 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 30 mm L 

01134 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 32 mm L 

01135 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 34 mm L 

01136 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 36 mm L 

01137 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 38 mm L 

01138 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 40 mm L 

01139 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 42 mm L 

01140 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 44 mm L 

01141 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 46 mm L 

01142 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 48 mm L 

01143 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 50 mm L 

01144 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 52 mm L 

01145 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 54 mm L 

01146 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 56 mm L 

01147 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 58 mm L 

01148 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 60 mm L 

01149 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 66 mm L 

01150 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 70 mm L 

01151 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 76 mm L 

01152 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 80 mm L 

01153 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 85 mm L 

01154 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 90 mm L 

01155 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 95 mm L 

01156 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 100 mm L 

01157 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 105 mm L 

01158 TORNILLO PARA GANZ AUTO-TERRAJANTE 4,5 X 110 mm L 

01159 MAIA METACARPAL STEM S.7   



 
 
 
 

01160 MAIA METACARPAL STEM S.8   

01161 MAIA METACARPAL STEM S.9   

01162 MAIA METACARPAL STEM S.10   

01163 MAIA STRAIGHT NECK SIZE MEDIUM (M)  

01164 MAIA STRAIGHT NECK SIZE LONG (L)  

01165 MAIA STRAIGHT NECK SIZE EXTRA LONG (XL)  

01166 MAIA LATERALIZED NECK SIZE MEDIUM (M)  

01167 MAIA LATERALIZED NECK SIZE LONG (L)  

01168 MAIA LATERALIZED NECK SIZE EXTRA LONG (XL)  

01169 MAIA TRAPEZIAL CUP D.9MM   

01170 MAIA RETAINING TRAPEZIAL CUP D.9MM  

01171 MAIA RETAINING TRAPEZIAL CUP D.10MM  

01172 CLAVOS SCHANZ CONICO 4.5/5.0 x 180MM 

01173 CLAVOS SCHANZ CONICO 5.5/6.0 x 180MM 

01174 ROTULA SECILLA DE ANGULO VARIABLE  

01175 ROTULA TRANSVERSAL MULTIPLE 

01176 ROTULA ARTICULADA TUBO A TUBO 

01177 BARRA DE CARBONO 11MM X 100MM 

01178 BARRA DE CARBONO 11MM X 150MM 

01179 BARRA DE CARBONO 11MM X 200MM 

01180 BARRA DE CARBONO 11MM X 250MM 

01181 BARRA DE CARBONO 11MM X 300MM 

01182 BARRA DE CARBONO 11MM X 350MM 

01183 BARRA DE CARBONO 11MM X 400MM 

01184 HOJA CUCHILLA PARA SIERRA ANCHA 

01185 HOJA CUCHILLA PARA SIERRA MEDIANA 

01186 HOJA CUCHILLA PARA SIERRA ANGOSTA 

  

MINIFRAGMENTOS M3X 

  SISTEMA 1.2 mm PARA MINI FRAGMENTOS M3X 

01187 Micro Placa Recta del Sistema 1.2 con 18 Orificios   

01188 Micro Placa Recta del Sistema 1.2 con 5 Orificios   

01189 Micro Placa en L Izquierda de 13mm del Sistema 1.2 con 4 Orificios y Puente   

01190 Micro Placa en L Derecha de 13mm del Sistema 1.2 con 4 Orificios y Puente   

01191 Micro Placa en T de 19mm del Sistema 1.2 con 5 Orificios y Puente   

01192 Micro Placa Cuadrada del Sistema 1.2 de Mano con 6 (2x3) Orificios   

01193 Micro Placa de Compresión en T del Sistema 1.2 de Mano con 6 (2x3) Orificios   

01194 
Micro Placa de Compresión en T Oblicua Izquierda del Sistema 1.2 de Mano con 6 (2x3) 
Orificios   

01195 
Micro Placa de Compresión en T Oblicua Derecha del Sistema 1.2 de Mano con 6 (2x3) 
Orificios   

01196 Micro Placa de Compresión Recta del Sistema 1.2 de Mano con 4 Orificios   

SISTEMA 2.0 mm PARA MINI FRAGMENTOS M3X 

01197 Mini Placa de Compresión en L Izquierda del Sistema 2.0 de Mano con 6 (2+4) Orificios   



 
 
 
 

01198 Mini Placa de Compresión en L Derecha del Sistema 2.0 de Mano con 6 (2+4) Orificios   

01199 
Mini Placa de Compresión en L Oblicua Izquierda del Sistema 2.0 de Mano con 6 (2+4) 
Orificios   

01200 Mini Placa de Compresión en L Oblicua Derecha del Sistema 2.0 de Mano con 6 (2+4) Orificios   

01201 Mini Placa de Compresión en T del Sistema 2.0 de Mano con 6 (2+4) Orificios   

01202 
Mini Placa de Compresión en T Oblicua Izquierda del Sistema 2.0 de Mano con 6 (2+4) 
Orificios   

01203 Mini Placa de Compresión en T Oblicua Derecha del Sistema 2.0 de Mano con 6 (2+4) Orificios   

01204 Mini Placa de Compresión en T del Sistema 2.0 de Mano con 7 (3+4) Orificios   

01205 Mini Placa de Compresión en Y del Sistema 2.0 de Mano con 7 (2+5) Orificios   

01206 Mini Placa de Compresión Recta del Sistema 2.0 de Mano con 4 Orificios   

01207 Mini Placa de Compresión Recta del Sistema 2.0 de Mano con 5 Orificios   

01208 Mini Placa de Compresión Recta del Sistema 2.0 de Mano con 6 Orificios   

01209 Mini Placa de Compresión en T del Sistema 2.0 de Mano con 7 (2+1+4) Orificios   

SISTEMA 2.4 mm PARA MINI FRAGMENTOS M3X 

01210 Maxi Placa de Compresión en L Izquierda del Sistema 2.4 de Mano con 6 (2+4) Orificios   

01211 Maxi Placa de Compresión en L Derecha del Sistema 2.4 de Mano con 6 (2+4) Orificios   

01212 Maxi Placa de Compresión en T del Sistema 2.4 de Mano con 6 (2+4) Orificios   

01213 
Maxi Placa de Compresión en T Oblicua Izquierda del Sistema 2.4 de Mano con 6 (2+4) 
Orificios   

01214 
Maxi Placa de Compresión en T Oblicua Derecha del Sistema 2.4 de Mano con 6 (2+4) 
Orificios   

01215 Maxi Placa de Compresión Recta del Sistema 2.4 de Mano con 4 Orificios   

01216 Maxi Placa de Compresión Recta del Sistema 2.4 de Mano con 5 Orificios   

01217 Maxi Placa de Compresión Recta del Sistema 2.4 de Mano con 6 Orificios   

TORNILLOS   SISTEMA 3.0 mm PARA MINI FRAGMENTOS M3X 

01218 Tornillo   Sistema 3.0 x 12mm Longitud   

01219 Tornillo   Sistema 3.0 x 14mm Longitud   

01220 Tornillo   Sistema 3.0 x 16mm Longitud   

01221 Tornillo   Sistema 3.0 x 18mm Longitud   

01222 Tornillo   Sistema 3.0 x 20mm Longitud   

01223 Tornillo   Sistema 3.0 x 22mm Longitud   

01224 Tornillo   Sistema 3.0 x 24mm Longitud   

01225 Tornillo   Sistema 3.0 x 26mm Longitud   

01226 Tornillo   Sistema 3.0 x 28mm Longitud   

01227 Tornillo   Sistema 3.0 x 30mm Longitud   

01228 Tornillo   Sistema 3.0 x 32mm Longitud   

01229 Tornillo   Sistema 3.0 x 34mm Longitud   

01230 Tornillo   Sistema 3.0 x 36mm Longitud   

MANO HPS 

SISTEMA hand plating system PLACAS 1.2  hps 

01231 Micro Placa Recta del Sistema 1.2 hps con 6 Orificios   



 
 
 
 

01232 Micro Placa Recta del Sistema 1.2 hps con 12 Orificios   

01233 Micro Placa en Y del Sistema 1.2 hps con 11 Orificios   

01234 Micro Placa en L Izquierda del Sistema 1.2 hps con 10 Orificios   

01235 Micro Placa en L Derecha del Sistema 1.2 hps con 10 Orificios   

01236 Micro Placa en T del Sistema 1.2 hps con 11 (3+8) Orificios   

01237 Micro Placa en T del Sistema 1.2 hps con 12 (4+8) Orificios   

01238 Micro Placa en Rejilla Oblicua Izquierda del Sistema 1.2 hps con 8 (2x4) Orificios   

01239 Micro Placa en Rejilla Oblicua Derecha del Sistema 1.2 hps con 8 (2x4) Orificios   

SISTEMA hand plating system TORNILLOS 1.2  hps 

01240 Micro Tornillo Sistema 1.2 hps x 4mm Longitud   

01241 Micro Tornillo Sistema 1.2 hps x 5mm Longitud   

01242 Micro Tornillo Sistema 1.2 hps x 6mm Longitud   

01243 Micro Tornillo Sistema 1.2 hps x 7mm Longitud   

01244 Micro Tornillo Sistema 1.2 hps x 8mm Longitud   

01245 Micro Tornillo Sistema 1.2 hps x 9mm Longitud   

01246 Micro Tornillo Sistema 1.2 hps x 10mm Longitud   

01247 Micro Tornillo Sistema 1.2 hps x 11mm Longitud   

01248 Micro Tornillo Sistema 1.2 hps x 12mm Longitud   

01249 Micro Tornillo Sistema 1.2 hps x 13mm Longitud   

01250 Micro Tornillo Sistema 1.2 hps x 14mm Longitud   

01251 Micro Tornillo Sistema 1.2 hps x 16mm Longitud   

01252 Micro Tornillo Sistema 1.2 hps x 18mm Longitud   

01253 Micro Tornillo   Sistema 1.2 hps x 6mm Longitud   

01254 Micro Tornillo   Sistema 1.2 hps x 7mm Longitud   

01255 Micro Tornillo   Sistema 1.2 hps x 8mm Longitud   

01256 Micro Tornillo   Sistema 1.2 hps x 9mm Longitud   

01257 Micro Tornillo   Sistema 1.2 hps x 10mm Longitud   

01258 Micro Tornillo   Sistema 1.2 hps x 11mm Longitud   

01259 Micro Tornillo   Sistema 1.2 hps x 12mm Longitud   

01260 Micro Tornillo   Sistema 1.2 hps x 13mm Longitud   

01261 Micro Tornillo   Sistema 1.2 hps x 14mm Longitud   

01262 Micro Tornillo   Sistema 1.2 hps x 16mm Longitud   

01263 Micro Tornillo   Sistema 1.2 hps x 18mm Longitud   

SISTEMA hand plating system PLACAS 1.6  hps 

01264 Placa Recta del Sistema 1.6 hps con 6 Orificios con/sin Bloqueo   

01265 Placa Recta del Sistema 1.6 hps con 12 Orificios con/sin Bloqueo   

01266 Placa en Y del Sistema 1.6 hps con 11 Orificios con/sin Bloqueo   

01267 Placa en L Izquierda del Sistema 1.6 hps con 10 Orificios con/sin Bloqueo   

01268 Placa en L Derecha del Sistema 1.6 hps con 10 Orificios con/sin Bloqueo   

01269 Placa en T del Sistema 1.6 hps con 11 (3+8) Orificios con/sin Bloqueo   

01270 Placa en T del Sistema 1.6 hps con 12 (4+8) Orificios con/sin Bloqueo   

01271 Placa en Rejilla Oblicua Izquierda del Sistema 1.6 hps con 8 (2x4) Orificios con/sin Bloqueo   

01272 Placa en Rejilla Oblicua Derecha del Sistema 1.6 hps con 8 (2x4) Orificios con/sin Bloqueo   

01273 Placa Condilar Izquierda del Sistema 1.6 hps con 7 Orificios con/sin Bloqueo   



 
 
 
 

01274 Placa Condilar Derecha del Sistema 1.6 hps con 7 Orificios con/sin Bloqueo   

01275 Placa SubcCondilar del Sistema 1.6 hps con 9 Orificios con/sin Bloqueo   

SISTEMA hand plating system TORNILLOS 1.6  hps 

01276 Tornillo Sistema 1.6 hps x 6mm Longitud   

01277 Tornillo Sistema 1.6 hps x 7mm Longitud   

01278 Tornillo Sistema 1.6 hps x 8mm Longitud   

01279 Tornillo Sistema 1.6 hps x 9mm Longitud   

01280 Tornillo Sistema 1.6 hps x 10mm Longitud   

01281 Tornillo Sistema 1.6 hps x 11mm Longitud   

01282 Tornillo Sistema 1.6 hps x 12mm Longitud   

01283 Tornillo Sistema 1.6 hps x 13mm Longitud   

01284 Tornillo Sistema 1.6 hps x 14mm Longitud   

01285 Tornillo Sistema 1.6 hps x 16mm Longitud   

01286 Tornillo Sistema 1.6 hps x 18mm Longitud   

01287 Tornillo Sistema 1.6 hps x 20mm Longitud   

01288 Tornillo Sistema 1.6 hps x 22mm Longitud   

01289 Tornillo Sistema 1.6 hps x 24mm Longitud   

01290 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 6mm Longitud   

01291 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 7mm Longitud   

01292 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 8mm Longitud   

01293 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 9mm Longitud   

01294 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 10mm Longitud   

01295 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 11mm Longitud   

01296 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 12mm Longitud   

01297 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 13mm Longitud   

01298 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 14mm Longitud   

01299 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 16mm Longitud   

01300 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 18mm Longitud   

01301 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 20mm Longitud   

01302 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 22mm Longitud   

01303 Tornillo   Sistema 1.6 hps x 24mm Longitud   

01304 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 6mm Longitud   

01305 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 7mm Longitud   

01306 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 8mm Longitud   

01307 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 9mm Longitud   

01308 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 10mm Longitud   

01309 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 11mm Longitud   

01310 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 12mm Longitud   

01311 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 13mm Longitud   

01312 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 14mm Longitud   

01313 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 16mm Longitud   

01314 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 18mm Longitud   

01315 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 20mm Longitud   

01316 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 22mm Longitud   

01317 Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 1.6 hps x 24mm Longitud   

SISTEMA hand plating system PLACAS 2.0  hps 



 
 
 
 

01318 Placa Recta del Sistema 2.0 hps con 6 Orificios con/sin Bloqueo   

01319 Placa Recta del Sistema 2.0 hps con 12 Orificios con/sin Bloqueo   

01320 Placa en Y del Sistema 2.0 hps con 11 Orificios con/sin Bloqueo   

01321 Placa en L Izquierda del Sistema 2.0 hps con 10 Orificios con/sin Bloqueo   

01322 Placa en L Derecha del Sistema 2.0 hps con 10 Orificios con/sin Bloqueo   

01323 Placa en T del Sistema 2.0 hps con 10 (2+8) Orificios con/sin Bloqueo   

01324 Placa en T del Sistema 2.0 hps con 11 (3+8) Orificios con/sin Bloqueo   

01325 Placa en Rejilla Oblicua Izquierda del Sistema 2.0 hps con 8 (2x4) Orificios con/sin Bloqueo   

01326 Placa en Rejilla Oblicua Derecha del Sistema 2.0 hps con 8 (2x4) Orificios con/sin Bloqueo   

01327 Placa SubCondilar del Sistema 2.0 hps con 9 Orificios con/sin Bloqueo   

01328 Placa Condilar Izquierda del Sistema 2.0 hps con 7 Orificios con/sin Bloqueo   

01329 Placa Condilar Derecha del Sistema 2.0 hps con 7 Orificios con/sin Bloqueo   

01330 Placa en Z Oblicua del Sistema 2.0 hps con 9 Orificios con/sin Bloqueo   

01331 Placa Recta LCDCP del Sistema 2.0 hps con 4 Orificios con/sin Bloqueo   

01332 Placa Recta LCDCP del Sistema 2.0 hps con 6 Orificios con/sin Bloqueo   

01333 Placa Recta LCDCP del Sistema 2.0 hps con 8 Orificios con/sin Bloqueo   

SISTEMA hand plating system TORNILLOS 2.0  hps 

01334 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 6mm Longitud   

01335 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 7mm Longitud   

01336 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 8mm Longitud   

01337 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 9mm Longitud   

01338 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 10mm Longitud   

01339 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 11mm Longitud   

01340 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 12mm Longitud   

01341 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 13mm Longitud   

01342 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 14mm Longitud   

01343 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 16mm Longitud   

01344 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 18mm Longitud   

01345 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 20mm Longitud   

01346 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 22mm Longitud   

01347 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 24mm Longitud   

01348 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 26mm Longitud   

01349 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 28mm Longitud   

01350 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 30mm Longitud   

01351 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 32mm Longitud   

01352 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 34mm Longitud   

01353 Mini Tornillo Sistema 2.0 hps x 36mm Longitud   

01354 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 6mm Longitud   

01355 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 7mm Longitud   

01356 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 8mm Longitud   

01357 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 9mm Longitud   

01358 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 10mm Longitud   

01359 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 11mm Longitud   

01360 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 12mm Longitud   



 
 
 
 

01361 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 13mm Longitud   

01362 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 14mm Longitud   

01363 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 16mm Longitud   

01364 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 18mm Longitud   

01365 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 20mm Longitud   

01366 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 22mm Longitud   

01367 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 24mm Longitud   

01368 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 26mm Longitud   

01369 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 28mm Longitud   

01370 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 30mm Longitud   

01371 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 32mm Longitud   

01372 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 34mm Longitud   

01373 Mini Tornillo   Sistema 2.0 hps x 36mm Longitud   

01374 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 6mm Longitud   

01375 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 7mm Longitud   

01376 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 8mm Longitud   

01377 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 9mm Longitud   

01378 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 10mm Longitud   

01379 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 11mm Longitud   

01380 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 12mm Longitud   

01381 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 13mm Longitud   

01382 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 14mm Longitud   

01383 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 16mm Longitud   

01384 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 18mm Longitud   

01385 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 20mm Longitud   

01386 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 22mm Longitud   

01387 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 24mm Longitud   

01388 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 26mm Longitud   

01389 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 28mm Longitud   

01390 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 30mm Longitud   

01391 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 32mm Longitud   

01392 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 34mm Longitud   

01393 Mini Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.0 hps x 36mm Longitud   

SISTEMA hand plating system PLACAS 2.4  hps 

01394 Placa Recta del Sistema 2.4 hps con 6 Orificios con/sin Bloqueo   

01395 Placa Recta del Sistema 2.4 hps con 12 Orificios con/sin Bloqueo   

01396 Placa en Y del Sistema 2.4 hps con 11 Orificios con/sin Bloqueo   

01397 Placa en L Izquierda del Sistema 2.4 hps con 10 Orificios con/sin Bloqueo   

01398 Placa en L Derecha del Sistema 2.4 hps con 10 Orificios con/sin Bloqueo   

01399 Placa en T del Sistema 2.4 hps con 10 (2+8) Orificios con/sin Bloqueo   

01400 Placa en T del Sistema 2.4 hps con 11 (3+8) Orificios con/sin Bloqueo   

01401 Placa en Rejilla Oblicua Izquierda del Sistema 2.4 hps con 8 (2x4) Orificios con/sin Bloqueo   

01402 Placa en Rejilla Oblicua Derecha del Sistema 2.4 hps con 8 (2x4) Orificios con/sin Bloqueo   

01403 Placa SubCondilar del Sistema 2.4 hps con 9 Orificios con/sin Bloqueo   

01404 Placa Condilar Izquierda del Sistema 2.4 hps con 8 Orificios con/sin Bloqueo   

01405 Placa Condilar Derecha del Sistema 2.4 hps con 8 Orificios con/sin Bloqueo   



 
 
 
 

01406 Placa en Z Oblicua del Sistema 2.4 hps con 9 Orificios con/sin Bloqueo   

01407 Placa Recta LCDCP del Sistema 2.4 hps con 4 Orificios con/sin Bloqueo   

01408 Placa Recta LCDCP del Sistema 2.4 hps con 6 Orificios con/sin Bloqueo   

01409 Placa Recta LCDCP del Sistema 2.4 hps con 8 Orificios con/sin Bloqueo   

SISTEMA hand plating system PLACAS 2.4  hps 

01410 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 6mm Longitud   

01411 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 7mm Longitud   

01412 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 8mm Longitud   

01413 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 9mm Longitud   

01414 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 10mm Longitud   

01415 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 11mm Longitud   

01416 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 12mm Longitud   

01417 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 13mm Longitud   

01418 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 14mm Longitud   

01419 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 16mm Longitud   

01420 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 18mm Longitud   

01421 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 20mm Longitud   

01422 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 22mm Longitud   

01423 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 24mm Longitud   

01424 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 26mm Longitud   

01425 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 28mm Longitud   

01426 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 30mm Longitud   

01427 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 32mm Longitud   

01428 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 34mm Longitud   

01429 Maxi Tornillo Sistema 2.4 hps x 36mm Longitud   

01430 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 6mm Longitud   

01431 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 7mm Longitud   

01432 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 8mm Longitud   

01433 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 9mm Longitud   

01434 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 10mm Longitud   

01435 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 11mm Longitud   

01436 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 12mm Longitud   

01437 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 13mm Longitud   

01438 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 14mm Longitud   

01439 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 16mm Longitud   

01440 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 18mm Longitud   

01441 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 20mm Longitud   

01442 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 22mm Longitud   

01443 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 24mm Longitud   

01444 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 26mm Longitud   

01445 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 28mm Longitud   

01446 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 30mm Longitud   

01447 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 32mm Longitud   

01448 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 34mm Longitud   

01449 Maxi Tornillo   Sistema 2.4 hps x 36mm Longitud   

01450 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 6mm Longitud   



 
 
 
 

01451 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 7mm Longitud   

01452 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 8mm Longitud   

01453 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 9mm Longitud   

01454 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 10mm Longitud   

01455 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 11mm Longitud   

01456 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 12mm Longitud   

01457 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 13mm Longitud   

01458 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 14mm Longitud   

01459 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 16mm Longitud   

01460 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 18mm Longitud   

01461 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 20mm Longitud   

01462 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 22mm Longitud   

01463 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 24mm Longitud   

01464 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 26mm Longitud   

01465 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 28mm Longitud   

01466 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 30mm Longitud   

01467 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 32mm Longitud   

01468 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 34mm Longitud   

01469 Maxi Tornillo Bloqueado Angulado Sistema 2.4 hps x 36mm Longitud   

01470 Perno Bloqueado Sistema 2.4 hps de 1.8mm x 18mm Longitud   

PINES SISTEMA hps 

01471 Pin Sujeta Placas para Sistema 1.2/1.6 hps   

01472 Pin Sujeta Placas para Sistema 2.0/2.4 hps   

REPARACION LCA Y MANGUITO ROTADOR POR ARTROSCOPIA 

01473 TORNILLO DE INTERFERENCIA EN TITANIO SIN FUNDA 7 X 20 MM 

01474 TORNILLO DE INTERFERENCIA EN TITANIO SIN FUNDA 7 X 25 MM 

01475 TORNILLO DE INTERFERENCIA EN TITANIO SIN FUNDA 8 X 20 MM 

01476 TORNILLO DE INTERFERENCIA EN TITANIO SIN FUNDA 8 X 25 MM 

01477 TORNILLO DE INTERFERENCIA EN TITANIO SIN FUNDA 9 X 20 MM 

01478 TORNILLO DE INTERFERENCIA EN TITANIO SIN FUNDA 9 X 25 MM 

01479 TORNILLO DE INTERFERENCIA EN TITANIO CON FUNDA 7 X 20 MM 

01480 TORNILLO DE INTERFERENCIA EN TITANIO CON FUNDA 7 X 25 MM 

01481 TORNILLO DE INTERFERENCIA EN TITANIO CON FUNDA 8 X 20 MM 

01482 TORNILLO DE INTERFERENCIA EN TITANIO CON FUNDA 8 X 25 MM 

01483 TORNILLO DE INTERFERENCIA EN TITANIO CON FUNDA 9 X 20 MM 

01484 TORNILLO DE INTERFERENCIA EN TITANIO CON FUNDA 9 X 25 MM 

01485 TORNILLO DE INTERFERENCIA BIODEGRABLE SIN FUNDA 7 X 28 MM 

01486 TORNILLO DE INTERFERENCIA BIODEGRABLE SIN FUNDA 8 X 28 MM 

01487 TORNILLO DE INTERFERENCIA BIODEGRABLE SIN FUNDA 9 X 28 MM 

01488 TORNILLO DE INTERFERENCIA BIODEGRABLE CON FUNDA 7 X 23 MM 

01489 TORNILLO DE INTERFERENCIA BIODEGRABLE CON FUNDA 8 X 23 MM 

01490 TORNILLO DE INTERFERENCIA BIODEGRABLE CON FUNDA 9 X 23 MM 

01491 TORNILLO DE INTERFERENCIA BIOCOMPOSITE CON FUNDA 10 X 23MM 

01492 TORNILLO DE INTERFERENCIA TIPO DELTA 7.5-9 X 35 MM 

01493 TORNILLO DE INTERFERENCIA TIPO DELTA 8.5-10 X 35 MM 

01494 TORNILLO DE INTERFERENCIA TIPO DELTA 9.5-11 X 35 MM 



 
 
 
 

01495 TORNILLO DE INTERFERENCIA TIPO DELTA 10,5-12 X 35 MM 

01496 TORNILLO BIOCOMPOSITE TIPO DELTA 7.5-9 X 35 MM 

01497 TORNILLO BIOCOMPOSITE TIPO DELTA 8.5-10 X 35 MM 

01498 TORNILLO BIOCOMPOSITE TIPO DELTA 9.5-11 X 35 MM 

01499 TORNILLO BIOCOMPOSITE TIPO DELTA 10,5-12 X 35 MM 

01500 TORNILLO DE INTERFERENCIA RETROGRADO 8 X 20 MM 

01501 TORNILLO DE INTERFERENCIA RETROGRADO 9 X 20 MM 

01502 TORNILLO DE INTERFERENCIA RETROGRADO 10 X 20 MM 

01503 RETROCUTTER, 6 MM 

01504 RETROCUTTER, 7 MM 

01505 RETROCUTTER, 8 MM 

01506 RETROCUTTER, 9 MM 

01507 RETROCUTTER, 10 MM 

01508 RETROCUTTER, 11 MM 

01509 RETRODRILL GUIDE PIN 3 MM CANNULATED 

01510 RETRODRILL GUIDE PIN 3 MM NON CANNULATED 

01511 ACL TIGHTROPE 

01512 ACL TIGHTROPE RT 

01513 ACL TIGHTROPE BTB 

01514 ACL TIGHTROPE ABS 

01515 TIGHTROPE EXTENDER 

01516 TORNILLO BIO-TRANSFIX 5 X 40 MM 

01517 TORNILLO BIO-TRANSFIX 5 X 50 MM 

01518 TORNILLO TRANSFIX AUTORROSCANTE 3 X 40 MM 

01519 TORNILLO TRANSFIX AUTORROSCANTE 3 X 50 MM 

01520 TORNILLO DE BIO-TENODESIS 4 X10 MM 

01521 TORNILLO DE TENODESIS 5,5 X 15 MM 

01522 TORNILLO DE BIO-TENODESIS 5.5 X 15 MM 

01523 TORNILLO DE BIO-TENODESIS 7 X 23 MM 

01524 TORNILLO DE BIO-TENODESIS 8 X 23 MM 

01525 TORNILLO DE BIO-TENODESIS 9 X 23 MM 

01526 TORNILLO DE TENODESIS BIOCOMPOSITE 4MM X 10MM 

01527 TORNILLO DE TENODESIS BIOCOMPOSITE 5.5MM X 15MM 

01528 TORNILLO DE TENODESIS BIOCOMPOSITE 7MM X 23MM 

01529 TORNILLO DE TENODESIS BIOCOMPOSITE 8 X 23MM 

01530 TORNILLO DE TENODESIS BIOCOMPOSITE 9MM X 23MM 

01531 OATS DESCARTABLE X 6 MM 

01532 OATS DESCARTABLE X 8 MM 

01533 OATS DESCARTABLE X 10 MM 

01534 PIN CON OJAL 

01535 PIN PUNTA DE BROCA 2.4 MM 

01536 GUIA DE NITINOL 2 MM 

01537 GUIA DE NITINOL 1.1 MM 

01538 GUIAS TRANSFIX 

01539 DRILL PIN, ACL TIGHTROPE 4 MM 

01540 DRILL PIN, ACL TIGHTROPE 4 MM CLOSED 

01541 DARDO CONDRAL X 18 MM 



 
 
 
 

01542 OSTEOCHONDRAL FLAP REPAIR MULTI-SHOT SET 

01543 SHOEHORN CANNULA 

01544 CANULA DE TUNEL TIBIAL 

01545 HOJA DE CORTE PARA CUADRICEPS 10MM 

SUTURAS 

01546 FIBERWIRE # 5 

01547 FIBERWIRE # 5 W/NEEDLE 

01548 FIBERWIRE # 2 

01549 FIBERSTICK # 2 

01550 FIBERLINK # 2 

01551 FIBERLOOP # 2 

01552 FIBERLOOP # 2.0 

01553 FIBERTAPE # 2 

01554 FIBERWIRE # 2-0 

01555 FIBERWIRE # 2-0 W/NEEDLE 

01556 FIBERWIRE # 4-0 W/NEEDLE 

MENISCO 

01557 MENISCAL DARTSTICK X 10 MM 

01558 MENISCAL DARTSTICK X 12 MM 

01559 MENISCAL DARTSTICK X 14 MM 

01560 CAMISA DARTSTICK STRAIGHT 

01561 CAMISA DARTSTICK 15° UP 

01562 KIT REPARADOR MENISCAL VIPER SM 

01563 KIT REPARADOR MENISCAL VIPER MEDIUM 

01564 MENISCAL CINCH 

01565 CORTADOR DE SUTURA 

01566 PROTECTOR MENISCUS SUTURING 

01567 AGUJAS DE REPARACION MENISCAL 

01568 MICRO SUTURELASSO - STRAIGHT 

01569 MICRO SUTURELASSO - SHORT 70° 

01570 ESTACION DE TRABAJO PARA TRANSPLANTE MENISCAL 

SISTEMA DE OSTEOTOMIA 

01571 PLACA OSTEOTOMIA CUÑA ABIERTA FEMORAL - 7.5 MM 

01572 PLACA OSTEOTOMIA CUÑA ABIERTA FEMORAL - 10.0 MM 

01573 PLACA OSTEOTOMIA CUÑA ABIERTA FEMORAL - 12.5 MM 

01574 PLACA OSTEOTOMIA CUÑA ABIERTA FEMORAL - 15.0 MM 

01575 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   IZQUIERDA RECTA 7.5 MM 

01576 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   IZQUIERDA RECTA 10.0 MM 

01577 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   IZQUIERDA RECTA 12.5 MM 

01578 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   IZQUIERDA RECTA 15.0 MM 

01579 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   DERECHA RECTA 7.5 MM 

01580 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   DERECHA RECTA 10.0 MM 

01581 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   DERECHA RECTA 12.5 MM 

01582 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   DERECHA RECTA 15.0 MM 

01583 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   IZQUIERDA A/P SLOPED 7.5 MM 

01584 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   IZQUIERDA A/P SLOPED 10.0 MM 

01585 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   IZQUIERDA A/P SLOPED 12.5 MM 



 
 
 
 

01586 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   IZQUIERDA A/P SLOPED 15.0 MM 

01587 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   DERECHA A/P SLOPED 7.5 MM 

01588 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   DERECHA A/P SLOPED 10.0 MM 

01589 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   DERECHA A/P SLOPED 12.5 MM 

01590 PLACA OSTEOTOMIA TIBIAL   DERECHA A/P SLOPED 15.0 MM 

01591 PLACA DE SOPORTE PARA OSTEOTOMIAS 

01592 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 26 MM 

01593 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 28 MM 

01594 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 30 MM 

01595 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 32 MM 

01596 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 34 MM 

01597 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 36 MM 

01598 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 38 MM 

01599 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 40 MM 

01600 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 42 MM 

01601 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 44 MM 

01602 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 46 MM 

01603 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 48 MM 

01604 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 50 MM 

01605 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 52 MM 

01606 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 54 MM 

01607 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 56 MM 

01608 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 58 MM 

01609 TORNILLO CORTICAL   - 4.5 MM X 60 MM 

01610 TORNILLO ESPONJOSO   - 6.5 MM X 35 MM 

01611 TORNILLO ESPONJOSO   - 6.5 MM X 40 MM 

01612 TORNILLO ESPONJOSO   - 6.5 MM X 45 MM 

01613 TORNILLO ESPONJOSO   - 6.5 MM X 50 MM 

01614 TORNILLO ESPONJOSO   - 6.5 MM X 55 MM 

01615 TORNILLO ESPONJOSO   - 6.5 MM X 60 MM 

01616 TORNILLO ESPONJOSO   - 6.5 MM X 65 MM 

01617 TORNILLO ESPONJOSO   - 6.5 MM X 70 MM 

01618 PIN GUIA DE OSTEOTOMIA   - 2.4 MM 

HOMBRO 

01619 TORNILLO DE ANCLAJE FASTAK 2.8 MM 

01620 TORNILLO DE ANCLAJE BIO-SUTURETAK 3 X 14 MM DOBLE SUTURA FIBERWIRE 

01621 ANCLAJE BIOCOMPOSITE SUTURETAK 3 X 14 MM DOBLE SUTURA FIBERWIRE 

01622 TORNILLO DE ANCLAJE PERCUTANEO SUTURETAK 2.4 MM 

01623 PEEK PUSHLOCK 2.9 MM X 15.5 MM 

01624 TORNILLO DE ANCLAJE CORK  FT II 5.5 MM DOBLE SUTURA FIBERWIRE 

01625 TORNILLO DE ANCLAJE CORK  FT II 5.5 MM DOBLE SUTURA W/NEEDLE 

01626 TORNILLO DE ANCLAJE BIO-CORK  FT 5.5 MM DOBLE SUTURA TIGERTAIL 

01627 TORNILLO DE ANCLAJE BIOCOMPOSITE FT 5.5 MM DOBLE SUTURA 

01628 TORNILLO DE ANCLAJE BIOCOMPOSITE FT 5.5 DOBLE SUTURA W/NEEDLE 

01629 TORNILLO DE ANCLAJE BIO-CORK  FT 5.5 MM DOBLE SUTURA W/NEEDLE 

01630 TORNILLO DE ANCLAJE BIO-CORK  5.0 MM DOBLE SUTURA W/NEEDLE 

01631 TORNILLO DE ANCLAJE SWIVELOCK SP 4.75 MM VENTED 



 
 
 
 

01632 SWIVELOCK BIOCOMPOSITE 4.7MM X 19.1MM VENTED OJAL CERRADO 

01633 BIOCOMPOSITE SWIVELOCK C 4.75 MM X 19.1MM W/BLUE FIBERTAPE LOOP 

01634 BIOCOMPOSITE SWIVELOCK C 4.75 MM X 19.1 MM W/BLACK TIGERTAPE LOOP 

01635 PEEK PUSHLOCK 4.5 MM X 24 MM 

01636 SWIVELOCK TENODESIS BICEPS PROXIMAL 7 MM X 19.5 MM 

01637 KIT REPARACION AC TIGHTROPE TITANIO 

01638 KIT REPARACION AC GRAFTROPE TITANIO 

01639 DOG BONE 

01640 KIT MASTER ARTROSCOPIA DE CADERA 

01641 CANULA TWIST-IN 8.25 MM X 7 CMS (AMARILLA) 

01642 CANULA TWIST-IN 6 MM X 7 CMS (VERDE) 

01643 CANULA TWIST-IN 8.25 MM X 9 CMS (AZUL) 

01644 CANULA CRISTAL 5.75 MM X 7 CMS (NARANJA) 

01645 CANULA GEMINI 

01646 PASSPORT CANNULA, 8 MM ID X 3 CMS 

01647 PASSPORT CANNULA, 8 MM ID X 4 CMS 

01648 PASSPORT CANNULA, 8 MM ID X 5 CMS 

01649 PASSPORT CANNULA, 10 MM ID X 2 CMS 

01650 PASSPORT CANNULA, 10 MM ID X 3 CMS 

01651 PASSPORT CANNULA, 10 MM ID X 4 CMS 

01652 PASSPORT CANNULA, 10 MM ID X 5 CMS 

01653 SUTURELASSO 45º 

01654 SUTURELASSO 90º 

01655 CORK  SUTURELASSO 45º LEFT 

01656 CORK  SUTURELASSO 45º RIGHT 

01657 SUTURELASSO SD 90º STRAIGHT 

01658 SUTURELASSO SD 90º CURVE LEFT 

01659 SUTURELASSO SD 90º CURVE RIGHT 

01660 BANANA SUTURELASSO 

01661 SUTURELASSO WIRE LOOP 

01662 QUICKPASS LASSO DE 90° CURVE LEFT 

01663 QUICKPASS LASSO DE 90° CURVE RIGHT 

01664 QUICKPASS WIRE LOOP 

01665 AGUJA SCORPION 

01666 AGUJA SCORPION MULTIFIRE 

01667 CABLE DE IRRIGACION 

01668 CABLE DE IRRIGACIÓN - EXTENSIÓN 

01669 STAR SLEEVE, VELCRO 

01670 AGUJA VIUDA 

01671 ARTHROVAC FLOOR SUCTION SYSTEM 

01672 ARTHROVAC TELESCOPING HANDLE W/CONNECTOR 

01673 ARTHROVAC FELT PADS FOR FLOOR SUCTION SYSTEM 

SISTEMA DE FIJACION GLENOIDAL - LATARGET 

01674 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA PARCIAL 3.75 MM X 30 MM 

01675 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA PARCIAL 3.75 MM X 32 MM 

01676 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA PARCIAL 3.75 MM X 34 MM 

01677 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA PARCIAL 3.75 MM X 36 MM 



 
 
 
 

01678 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA PARCIAL 3.75 MM X 38 MM 

01679 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA PARCIAL 3.75 MM X 40 MM 

01680 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA PARCIAL 3.75 MM X 42 MM 

01681 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA TOTAL 3.75 MM X 30 MM 

01682 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA TOTAL 3.75 MM X 32 MM 

01683 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA TOTAL 3.75 MM X 34 MM 

01684 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA TOTAL 3.75 MM X 36 MM 

01685 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA TOTAL 3.75 MM X 38 MM 

01686 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA TOTAL 3.75 MM X 40 MM 

01687 TORNILLO CANULADO LATARJET ROSCA TOTAL 3.75 MM X 42 MM 

01688 ARANDELA LATARJET 

01689 ALAMBRE GUIA LATARJET - 1.6 MM X 6" 

01690 ALAMBRE GUIA LATARJET - 1.6 MM X 7" 

01691 ALAMBRE GUIA LATARJET - 1.6 MM X 12" 

01692 HOJA DE OSTEOTOMO - LATARJET 

01693 HOJA DE SIERRA   - ANGULADA LATARGET 

CADERA 

01694 KIT DOG BONE PARA RECONSTRUCCION A.C. 

01695 KIT DE REPARACION DE PLACA PLANTAR 

01696 PEEK PUSHLOOK FOR HIIP 2.9 MM X 10.7 MM 

01697 SOPORTE PERINEAL 

EXTREMIDADES DISTALES 

01698 MINI TIGHTROPE 1.1 MM 

01699 MINI TIGHTROPE 2.7 MM 

01700 TORNILLO DE ANCLAJE MINIFASTAK  2,4 MM 

01701 TORNILLO DE ANCLAJE MICRO-CORK  FT 2.2 MM 

01702 TORNILLO DE ANCLAJE CORK  FT 3.5MM DOBLE SUTURA W/NEEDLE 

01703 TIGHTROPE SYNDESMOSIS 

01704 TIGHTROPE SYNDESMOSIS- ACERO 

01705 CORREA DISTRACCION DE TOBILLO 

01706 SISTEMA DE REPARACON BICEPS DISTAL 

01707 SET DE REPARACION PARA TENDON DE AQUILES PARS 

01708 KIT de Neuroendoscopia mas Cateter Neuroendovascular 

01709 TORNILLO DE INTERFERENCIA TITANIO PROSTOP 7 X 12MM 

01710 TORNILLO DE INTERFERENCIA TITANIO PROSTOP 8 X 14MM 

01711 TORNILLO DE INTERFERENCIA TITANIO PROSTOP 9 X 14MM 

01712 TORNILLO DE INTERFERENCIA TITANIO PROSTOP 10 X 14MM 

01713 TORNILLO DE INTERFERENCIA BIODEGRADABLE PROSTOP 8 X 14MM 

01714 TORNILLO DE INTERFERENCIA BIODEGRADABLE PROSTOP 9 X 14MM 

01715 TORNILLO DE INTERFERENCIA BIODEGRADABLE PROSTOP 10 X 14MM 

01716 GUIA PROSTOP 

01717 GUIA PROSTOP PLUS 

RESECCION 

01718 EXCALIBUR 3.8 MM 

01719 SABRE 4.0 MM X 13 CMS 

01720 EXCALIBUR 5.0 MM 

01721 END CUTTER 3.8 MM 



 
 
 
 

01722 BONE CUTTER 

01723 CLEARCUT ROUND BURR, 8 FLUTE, 5.0 MM X 13 CMS 

01724 CLEARCUT OVAL BURR, 8 FLUTE, 5.0 MM X 13 CMS 

01725 POWER PICK 30º 

01726 POWERASP 4.0 MM X 13 CMS 

01727 SABRE SJ 2.0 MM X 7 CMS 

01728 DISSECTOR SJ 3.0 MM X 7 CMS 

01729 OVAL BURR SJ 10 FLUTE 3.0 MM X 7 CMS 

01730 ROUND BURR SJ, 8 FLUTE 3.0 MM X 7 CMS 

01731 BURR ROUND HIP, 8 FLUTE 4.0 MM X 19 CMS 

01732 EXCALIBUR CURVED HIP 4.2 MM X 19 CMS 

01733 TORPEDO HIP 4.2 MM X 19 CMS 

RADIOFRECUENCIA 

01734   COOLCUT, ASPIRATING ABLATOR, 3 MM X 50° 

01735   COOLCUT, ASPIRATING ABLATOR, 3 MM X 90° 

01736   COOLCUT ABLATOR, MENICECTOMY 45° 

01737   COOLCUT ABLATOR, HOOK 90° 

01738 LOPRO 3.6 MM X 90º 

01739 ELIMINATOR 4,5 MM X 90º (CEPILLO) 

01740 BEVEL 3.0 MM X 30º 

01741 SABER 3,0 MM X 30º (GANCHO) 

01742 MULTIVAC TRISTAR 3.0 MM X 50° 

BIOLOGICOS 

01743 SISTEMA ACP DE DOBLE JERINGA 

01744 SISTEMA ACP DE DOBLE JERINGA SERIES I 

01745 SISTEMA ACP DE DOBLE JERINGA SERIES II 

  MAXILOFACIAL 

   SISTEMA MICRO DE 1.2 

01746 Micro Placa en Y del Sistema 1.2 con 7 Orificios   

01747 Micro Placa en Y del Sistema 1.2 con 11 Orificios   

01748 Micro Placa en H del Sistema 1.2 con 6 Orificios   

01749 Micro Placa Recta del Sistema 1.2 con 18 Orificios   

01750 Micro Placa Curva del Sistema 1.2 con 12 Orificios   

01751 Micro Placa Curva del Sistema 1.2 con 3 Orificios   

01752 Micro Placa Curva del Sistema 1.2 con 4 Orificios   

01753 Micro Placa Curva del Sistema 1.2 con 5 Orificios   

01754 Micro Placa Curva del Sistema 1.2 con 6 Orificios   

01755 Micro Placa Curva del Sistema 1.2 con 7 Orificios   

01756 Micro Placa Curva del Sistema 1.2 con 8 Orificios   

01757 Micro Placa Curva del Sistema 1.2 con 9 Orificios   

01758 Micro Placa Recta del Sistema 1.2 con 4 Orificios   

01759 Micro Placa Recta del Sistema 1.2 con 5 Orificios   

01760 Micro Placa Recta del Sistema 1.2 con 10 Orificios   

01761 Micro Placa en Tres Rectángulos Grandes del Sistema 1.2 con 8 (2x4) Orificios   

01762 Micro Placa en Tres Rectángulos Pequeños del Sistema 1.2 con 8 (2x4) Orificios   

01763 Micro Placa en L Izquierda de 13mm del Sistema 1.2 con 4 Orificios y Puente   

01764 Micro Ma del Sistema 1.0 de 30mm x 40mm   



 
 
 
 

01765 Micro Ma del Sistema 1.0 de 20 x 30 mm 

01766 Micro Ma del siatema 1.0 de 40  x 40 mm 

01767 Micro Ma del Sistema 1.0 de 20mm x 20mm 

01768 Micro Ma del Sistema 1.0 de 30mm x 30mm 

01769 Micro Placa en L Derecha de 13mm del Sistema 1.2 con 4 Orificios y Puente   

01770 Micro Placa en L Izquierda de 16mm del Sistema 1.2 con 4 Orificios y Puente   

01771 Micro Placa en L Derecha de 16mm del Sistema 1.2 con 4 Orificios y Puente   

01772 Micro Placa en T de 19mm del Sistema 1.2 con 5 Orificios y Puente   

01773 Micro Placa en Z Derecha del Sistema 1.2 con 4 Orificios   

01774 Micro Placa en Z Izquierda del Sistema 1.2 con 4 Orificios   

01775 Micro Placa Grande de Cráneo del Sistema 1.2 con 6 Orificios   

01776 Micro Placa Pequeña de Cráneo del Sistema 1.2 con 6 Orificios   

01777 Micro Placa en X del Sistema 1.2 con 5 Orificios   

01778 Micro Placa en Tres Rectángulos Medianos del Sistema 1.2 con 8 (2x4) Orificios   

01779 Micro Placa para Piso de Órbita Corta del Sistema 1.2 con 6 Orificios   

01780 Micro Placa para Piso de Órbita Larga del Sistema 1.2 con 6 Orificios   

01781 Micro Placa Recta del Sistema 1.2 con 8 Orificios   

    TORNILLOS SISTEMA MICRO DE 1.2 

01782 Micro Tornillo Sistema 1.2 x 2mm Longitud   

01783 Micro Tornillo Sistema 1.2 x 3mm Longitud   

01784 Micro Tornillo Sistema 1.2 x 4mm Longitud   

01785 Micro Tornillo Sistema 1.2 x 6mm Longitud   

01786 Micro Tornillo Sistema 1.2 x 8mm Longitud   

01787 Micro Tornillo Sistema 1.2 x 10mm Longitud   

01788 Micro Tornillo Sistema 1.2 x 12mm Longitud   

01789 Micro Tornillo Sistema 1.2 x 14mm Longitud   

01790 Micro Tornillo de Seguridad Sistema 1.2 de 1.5mmx 3mm Longitud   

01791 Micro Tornillo de Seguridad Sistema 1.2 de 1.5mmx 6mm Longitud   

01792 Micro Tornillo Autoperforante Sistema 1.2 x 3mm Longitud   

01793 Micro Tornillo Autoperforante Sistema 1.2 x 4mm Longitud   

01794 Micro Tornillo Autoperforante Sistema 1.2 x 5mm Longitud   

 SISTEMA TERCIO MEDIO DE 1.6 

01795 Placa en L Derecha de 13mm del Sistema 1.6 con 4 Orificios y Puente   

01796 Placa en L Izquierda de 13mm del Sistema 1.6 con 4 Orificios y Puente   

01797 Placa en L Derecha de 15mm del Sistema 1.6 con 4 Orificios y Puente   

01798 Placa en L Izquierda de 15mm del Sistema 1.6 con 4 Orificios y Puente   

01799 Placa en L Derecha de 22mm del Sistema 1.6 con 6 Orificios y Puente   

01800 Placa en L Izquierda de 22mm del Sistema 1.6 con 6 Orificios y Puente   

01801 Placa en Z Derecha de 9mm del Sistema 1.6 con 4 Orificios y Puente   

01802 Placa en Z Izquierda de 9mm del Sistema 1.6 con 4 Orificios y Puente   

01803 Placa en Z Derecha de 11mm del Sistema 1.6 con 4 Orificios y Puente   

01804 Placa en Z Izquierda de 11mm del Sistema 1.6 con 4 Orificios y Puente   

01805 Placa en Y de 15mm del Sistema 1.6 con 5 Orificios y Puente   

01806 Placa Curva del Sistema 1.6 con 10 Orificios   

01807 Placa Curva del Sistema 1.6 con 3 Orificios   

01808 Placa Curva del Sistema 1.6 con 4 Orificios   

01809 Placa Curva del Sistema 1.6 con 5 Orificios   



 
 
 
 

01810 Placa Curva del Sistema 1.6 con 6 Orificios   

01811 Placa Curva del Sistema 1.6 con 7 Orificios   

01812 Placa en I del Sistema 1.6 con 4 Orificios   

01813 Placa Recta de 18mm del Sistema 1.6 con 4 Orificios y Puente   

01814 Placa en Y Ampliada del Sistema 1.6 con 11 Orificios y Puente   

01815 Placa Recta del Sistema 1.6 con 18 Orificios   

01816 Placa en Doble Y del Sistema 1.6 Fast-Flap con 6 Orificios y Puente   

01817 Placa Recta del  Sistema 1.6 Fast-Flap  con 5 Orificios   

01818 Placa Pequeña de Cráneo del Sistema 1.6 Fast-Flap con 6 Orificios   

01819 Placa Grande de Cráneo del Sistema 1.6 Fast-Flap con 6 Orificios   

01820 Ma del Sistema 1.6 Fast-Flap de 36mm x 50mm   

01821 Ma del Sistema 1.6 Fast-Flap de 20mm x 20mm   

01822 Ma del Sistema 1.6 Fast-Flap de 30mm x 30mm   

01823 Placa Recta del Sistema 1.6 con 10 Orificios   

TORNILLOS SISTEMA TERCIO MEDIO DE 1.6  

01824 Tornillo Sistema 1.6 x 4mm Longitud   

01825 Tornillo Sistema 1.6 x 6mm Longitud   

01826 Tornillo Sistema 1.6 x 8mm Longitud   

01827 Tornillo Sistema 1.6 x 10mm Longitud   

01828 Tornillo Sistema 1.6 x 12mm Longitud   

01829 Tornillo Sistema 1.6 x 14mm Longitud   

01830 Tornillo de Seguridad Sistema 1.6 de 1.9mm x 4mm Longitud   

01831 Tornillo de Seguridad Sistema 1.6 de 1.9mm x 5mm Longitud   

01832 Tornillo de Seguridad Sistema 1.6 de 1.9mm x 6mm Longitud   

01833 Tornillo de Seguridad Sistema 1.6 de 1.9mm x 8mm Longitud   

01834 Tornillo Autoperforante Sistema 1.6 x 4mm Longitud   

01835 Tornillo Autoperforante Sistema 1.6 x 5mm Longitud   

01836 Tornillo Autoperforante Sistema 1.6 x 6mm Longitud   

01837 Tornillo Autoperforante Sistema 1.6 x 8mm Longitud   

SISTEMA MINI DE 2.0 

01838 Mini Placa Recta del Sistema 2.0 con 8 Orificios   

01839 Mini Placa Recta del Sistema 2.0 con 10 Orificios   

01840 Mini Placa Recta del Sistema 2.0 con 2 Orificios   

01841 Mini Placa Recta del Sistema 2.0 con 3 Orificios   

01842 Mini Placa Recta del Sistema 2.0 con 4 Orificios   

01843 Mini Placa Recta del Sistema 2.0 con 5 Orificios   

01844 Mini Placa Recta del Sistema 2.0 con 6 Orificios   

01845 Mini Placa Recta del Sistema 2.0 con 7 Orificios   

01846 Mini Placa Recta del Sistema 2.0 con 16 Orificios   

01847 Mini Placa Grande de Cráneo del Sistema 2.0 con 6 Orificios   

01848 Mini Placa para Avance de Mentón de 4mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios   

01849 Mini Placa para Avance de Mentón de 2mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios   

01850 Mini Placa para Avance de Mentón de 6mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios   

01851 Mini Placa para Avance de Mentón de 3mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios   

01852 Mini Placa para Avance de Mentón de 8mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios   

01853 Mini Placa para Avance de Mentón de 10mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios   



 
 
 
 

01854 Mini Placa para Avance de Mentón de 12mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios   

01855 Mini Placa en X de 7mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios   

01856 Mini Placa Recta de Compresión Dinámica del Sistema 2.0 con 4 Orificios   

01857 Mini Placa Recta de Compresión Dinámica del Sistema 2.0 con 5 Orificios   

01858 Mini Placa Curva del Sistema 2.0 con 7 Orificios   

01859 Mini Placa Curva del Sistema 2.0 con 9 Orificios   

01860 Mini Placa en L Derecha de 15mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente   

01861 Mini Placa en L Izquierda de 15mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente   

01862 Mini Placa en L Derecha de 18mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente   

01863 Mini Placa en L Izquierda de 18mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente   

01864 Mini Placa en L Derecha de 23mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente   

01865 Mini Placa en L Izquierda de 23mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente   

01866 Mini Placa en Y de 26mm del Sistema 2.0 con 7 Orificios   

01867 Mini Placa en Z Derecha de 15mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente   

01868 Mini Placa en Z Izquierda de 15mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente   

01869 Mini Placa en Z Derecha de 20mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente   

01870 Mini Placa en Z Izquierda de 20mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente   

01871 Mini Placa Recta de 24mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente Corto   

01872 Mini Placa en I de 16mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente   

01873 Mini Placa en Y de 22mm del Sistema 2.0 con 5 Orificios Rígida   

01874 Mini Placa en Doble Y del Sistema 2.0 con 6 Orificios y Puente   

01875 Mini Placa Sagital Doble Fila Recta de 8mm del Sistema 2.0 con 8 Orificios y Puente   

01876 Mini Placa Sagital Doble Fila Recta de 10mm del Sistema 2.0 con 8 Orificios y Puente   

01877 Mini Placa Sagital Doble Fila Recta de 12mm del Sistema 2.0 con 8 Orificios y Puente   

01878 Mini Placa Recta Rígida 1.0mm de Espesor del Sistema 2.0 con 4 Orificios   

01879 Mini Placa Recta Rígida 1.0mm de Espesor del Sistema 2.0 con 2 Orificios   

01880 Mini Placa Recta Rígida 1.0mm de Espesor del Sistema 2.0 con 3 Orificios   

01881 Mini Placa Recta Rígida 1.0mm de Espesor del Sistema 2.0 con 8 Orificios   

01882 Mini Placa Recta Rígida 1.0mm de Espesor del Sistema 2.0 con 5 Orificios   

01883 Mini Placa Recta Rígida 1.0mm de Espesor del Sistema 2.0 con 6 Orificios   

01884 Mini Placa Recta Rígida 1.0mm de Espesor del Sistema 2.0 con 7 Orificios   

01885 Mini Placa Recta Rígida 1.0mm de Espesor del Sistema 2.0 con 16 Orificios   

01886 Mini Placa Sagital Recta de 30mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente Mediano   

01887 Mini Placa Sagital Recta de 34mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente Largo   

01888 Mini Placa Sagital Recta de 26mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente Corto   

01889 Mini Placa Sagital en Forma de Hueso de 15mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente Corto   

01890 Mini Placa Sagital en Forma de Hueso de 20mm del Sistema 2.0 con 4 Orificios y Puente Largo   

TORNILLOS SISTEMA MINI DE 2.0 

01891 Mini Tornillo Sistema 2.0 x 4mm Longitud   

01892 Mini Tornillo Sistema 2.0 x 5mm Longitud   

01893 Mini Tornillo Sistema 2.0 x 6mm Longitud   

01894 Mini Tornillo Sistema 2.0 x 8mm Longitud   

01895 Mini Tornillo Sistema 2.0 x 10mm Longitud   

01896 Mini Tornillo Sistema 2.0 x 12mm Longitud   

01897 Mini Tornillo Sistema 2.0 x 14mm Longitud   



 
 
 
 

01898 Mini Tornillo Sistema 2.0 x 16mm Longitud   

01899 Mini Tornillo Sistema 2.0 x 18mm Longitud   

01900 Mini Tornillo Sistema 2.0 x 20mm Longitud   

01901 Mini Tornillo Sistema 2.0 x 22mm Longitud   

01902 Mini Tornillo Autoperforante Sistema 2.0 x 4mm Longitud   

01903 Mini Tornillo Autoperforante Sistema 2.0 x 5mm Longitud   

01904 Mini Tornillo Autoperforante Sistema 2.0 x 6mm Longitud   

01905 Mini Tornillo Autoperforante Sistema 2.0 x 8mm Longitud   

01906 Tornillo MMF para Fijación Intermaxilar Sistema 2.0 x 8mm Longitud   

01907 Tornillo MMF para Fijación Intermaxilar Sistema 2.0 x 11mm Longitud   

01908 Tornillo MMF para Fijación Intermaxilar Sistema 2.0 x 14mm Longitud   

SISTEMA MAXI PARA FRACTURA MANDIBULAR DE 2.4 

01909 
Maxi Placa para Fractura Mandibular Recta de Semi Compresión de 33mm del Sistema 2.4 
con 4 Orificios y Puente   

01910 
Maxi Placa para Fractura Mandibular Recta de Compresión Dinámica Excéntrica de 33mm del 
Sistema 2.4 con 4 Orificios y Puente   

01911 
Maxi Placa para Fractura Mandibular Recta de Compresión Dinámica Excéntrica de 48mm del 
Sistema 2.4 con 6 Orificios y Puente   

01912 
Maxi Placa para Fractura Mandibular Recta de Compresión Dinámica Excéntrica de 38mm del 
Sistema 2.4 con 4 Orificios y Puente   

01913 
Maxi Placa para Fractura Mandibular Corta Angulada de Compresión Dinámica Excéntrica del 
Sistema 2.4 con 4 Orificios y Puente   

01914 Maxi Placa para Fractura Mandibular Conminutada Recta del Sistema 2.4 con 15 Orificios   

01915 
Maxi Placa para Fractura Mandibular Larga Angulada de Compresión Dinámica Excéntrica del 
Sistema 2.4 con 4 Orificios y Puente   

01916 Maxi Placa para Fractura Mandibular Recta de 28mm del Sistema 2.4 con 4 Orificios y Puente   

01917 Maxi Placa para Fractura Mandibular Recta de 40mm del Sistema 2.4 con 6 Orificios y Puente   

01918 
Maxi Placa para Reconstrucción Mandibular de Ángulo Derecho del Sistema 2.4 con 4+16 
Orificios   

01919 
Maxi Placa para Reconstrucción Mandibular de Ángulo Izquierdo del Sistema 2.4 con 4+16 
Orificios   

01920 Maxi Placa para Fractura Mandibular Recta del Sistema 2.4 con 21 Orificios   

01921 Maxi Placa para Reconstrucción Recta del Sistema 2.4 con 14 Orificios   

SISTEMA MAXI PARA RECONSTRUCCION MANDIBULAR DE 2.4 

01922 
Maxi Placa para Reconstrucción Mandibular de Ángulo Derecho Locking del Sistema 2.4 con 
4+12 Orificios   

01923 
Maxi Placa para Reconstrucción Mandibular de Ángulo Izquierdo Locking del Sistema 2.4 con 
4+12 Orificios   

01924 
Maxi Placa para Reconstrucción Mandibular de Ángulo Derecho Locking del Sistema 2.4 con 
5+16 Orificios   

01925 
Maxi Placa para Reconstrucción Mandibular de Ángulo Izquierdo Locking del Sistema 2.4 con 
5+16 Orificios   

01926 
Maxi Placa para Reconstrucción de Doble Ángulo Mandibular Locking del Sistema 2.4 con 
5+20+5 Orificios   



 
 
 
 

01927 
Maxi Placa para Reconstrucción de Doble Ángulo Mandibular Locking del Sistema 2.4 con 
5+16+5 Orificios   

01928 Maxi Placa para Reconstrucción Recta Locking del Sistema 2.4 con 14 Orificios   

01929 Maxi Placa para Reconstrucción Recta Locking del Sistema 2.4 con 18 Orificios   

01930 Implante Condilar Temporal del Sistema 2.4   

  
TORNILLOS SISTEMA MAXI PARA FRACTURA / RECONSTRUCCIÓN MANDIBULAR DE 

2.4 

01931 Maxi Tornillo Sistema 2.4 x 4mm Longitud   

01932 Maxi Tornillo Sistema 2.4 x 5mm Longitud   

01933 Maxi Tornillo Sistema 2.4 x 6mm Longitud   

01934 Maxi Tornillo Sistema 2.4 x 8mm Longitud   

01935 Maxi Tornillo Sistema 2.4 x 10mm Longitud   

01936 Maxi Tornillo Sistema 2.4 x 12mm Longitud   

01937 Maxi Tornillo Sistema 2.4 x 14mm Longitud   

01938 Maxi Tornillo Sistema 2.4 x 16mm Longitud   

01939 Maxi Tornillo Sistema 2.4 x 18mm Longitud   

01940 Maxi Tornillo Sistema 2.4 x 20mm Longitud   

01941 Maxi Tornillo Sistema 2.4 x 22mm Longitud   

01942 Tornillo de Seguridad - Maxi Tornillo Sistema 2.4 de 2.7mm x 8mm Longitud   

01943 Tornillo de Seguridad - Maxi Tornillo Sistema 2.4 de 2.7mm x 12mm Longitud   

01944 Maxi Tornillo Locking Sistema 2.4 x 6mm Longitud   

01945 Maxi Tornillo Locking Sistema 2.4 x 8mm Longitud   

01946 Maxi Tornillo Locking Sistema 2.4 x 10mm Longitud   

01947 Maxi Tornillo Locking Sistema 2.4 x 12mm Longitud   

01948 Maxi Tornillo Locking Sistema 2.4 x 14mm Longitud   

01949 Maxi Tornillo Locking Sistema 2.4 x 16mm Longitud   

01950 Maxi Tornillo Locking Sistema 2.4 x 18mm Longitud   

ARCO DE ERICH Y ALAMBRE QUIRÚRGICO 

01951 Arco de Erick / Metro 

01952 Alambre Para Cerclaje de 0.5mm de Diámetro / Metro   

01953 Alambre Para Cerclaje de 0.4mm de Diámetro / Metro   

HOJAS PARA SIERRA 

01954 Hoja de Sierra Reciprocante   Corta 

01955 Hoja de Sierra Reciprocante   Mediana 

01956 Hoja de Sierra Reciprocante   Larga 

EQUIPOS E INSUMOS PARA NEUROCIRUGIA 

01957 

Microdrill Craneotomo De Alta Definicion Incluye: Fresa Tipo Diamante, Fresa de Abordaje, 
Cuchilla de Corte para abordaje Craneal 
Filtro, Aceite, Traslado de Equipo y Soporte Tecnico. 

01958 

Aspirador Ultrasonico cusa Incluye: Pieza de Manos, Canister, Cilindro de enfriamiento, 
Soporte Tecnico, Transporte 

01959 KIT DE JERINGA PARA CEMENTO ÓSEO 

01960 
Neuronavegador con Laser Incluye: Electrodos, Soporte Tecnico, Transporte 



 
 
 
 

01961 
Kit de Craneoplastia 

01962 

Cuchillas y/o Fresas Cortantes y Diamantadas para Otorrino Incluye: Fresas para Hueso 
Cortante y Diamantada, Micropinzas, Microtijeras, Caja de Paparera 

INSUMOS 

01963 Parche Duramadre Grande Absorbible 

01964 Parche Duramadre Extra Grande Absorbible 

01965 Parche Duramadre Grande Suturable 

01966 Parche Duramadre Extra Grande Suturable 

01967  Fijacion Cranial loop (m) 

01968 Fijacion Cranial loop (L) 

01969  Fijacion Cranial loop (XL) 

VALVULAS Y DRENAJES 

01970 Valvula de Derivacion Ventriculoperitoneal Presion Media Adulto 

01971 Valvula de Derivacion Ventriculoperitoneal Presion Media Pediatri 

01972 Valvula de Derivacion Ventriculoperitoneal Presion Media Noenatal 

01973 valvula de Derivacion Ventricular Programable   

01974 Sistema de Drenaje Externo 

SELLANTES DE FIBRINA 

01975 ADHERUS AUTO SPRAY 

01976 SELLANTE DE FIBRINA ( ) 

FIJACION CRANEAL CLIPS PARA ANEURISMA  

01977 Clips para Aneurisma Permanente 

01978 Clips para Aneurisma Temporal 

COLUMNA 

ADVANCED (SISTEMA DE FIJACION TRANSPEDICULAR) 

01979 CONECTOR TRANSVERSO (2 GANCHO 1 BARRA 40,60,80 Y 100) 

01980 BARRA TRANSVERSA x 40, 60, 80 y 100 

01981 BARRA LONGITUDINAL x 40 x 50 x 60 x 70 x 80 x 90 

01982 BARRA LONGITUDINAL x 110 x 130 x 150 

01983 BARRA LONGITUDINAL X 180 

01984 BARRA LONGITUDINAL X 210 

01985 BARRA LONGITUDINAL X 300 

01986 BARRA LONGITUDINAL X 480 

01987 TORNILLO BLOQUEO 

01988 TORNILLO POLIAXIAL MINITORAXICO 4.5 x 30 - 35mm 

01989 TORNILLO POLIAXIAL MINITORAXICO 4.5 x 40 - 45mm 



 
 
 
 

01990 TORNILLO POLIAXIAL MINITORAXICO 4.5 x 50 mm 

01991 TORNILLO POLIAXIAL 5.0 x 30 x 35 x 40 

01992 TORNILLO POLIAXIAL 6.0 x 30 x 35 x 40 x 45 x 50 

01993 TOR. POLIAXIAL DE REDUCCION 5.0 x 30 x 35 x 40 

01994 TOR. POLIAXIAL DE REDUCCION 6.0 x 30 x 35 x 40 x 45 x 50 

01995 GANCHO LAMINAR TORAXICO 

01996 GANCHO PEDICULAR 

01997 GANCHO LAMINAR MEDIANO 

01998 TORNILLO MONOAXIAL TORAXICO 

01999 TORNILLO MONOAXIAL LUMBAR 

TUTOR INTERNO PARA FIJACION POSTERIOR TORACOLUMBO - SACRO PRAXIS  

02000 ROTULA O CONECTOR   

02001 SHANS O PIN LUMBAR   

02002 SHANS O PIN TORAXICO   

02003 SHANS O PIN SACRO   

CAJETINES ROSCADOS PARA FUNSION INTERCORPORAL LUMBO - SACRA 

02004 CUERPO FUSION INTERCORPORAL 11 x 20 - 25 

02005 CUERPO FUSION INTERCORPORAL 12 x 20 - 25 

02006 CUERPO FUSION INTERCORPORAL 13 x 20 - 25 

ESPACIADOR INTERCORPORAL TILIF 

02007 TLIF-CELDA DORSOLUMBAR EN PEEK 7MM 

02008 TLIF-CELDA DORSOLUMBAR EN PEEK 9MM 

02009 TLIF-CELDA DORSOLUMBAR EN PEEK 11MM 

02010 TLIF-CELDA DORSOLUMBAR EN PEEK 13MM 

02011 TLIF-CELDA DORSOLUMBAR EN PEEK 15MM 

SISTEMA DE PLACA CERVICAL ANTERIOR ICARO 

02012 PLACA AUTOESTABLE x 26 x 28 x 30 x 33 x 36 x 39 MM 

02013 PLACA AUTOESTABLE x 42 x 45 x 48 MM 

02014 PLACA AUTOESTABLE x 52 x 56 x 60 MM 

02015 PLACA AUTOESTABLE x 64 x 70 MM 

02016 PLACA AUTOESTABLE X 76 MM 

02017 PLACA AUTOESTABLE X 85 MM 

02018 TORNILLO POLIAXIAL 4.0 x 12 x 14 x 16 

02019 TORNILLO POLIAXIAL 4.5 x 12 x 14 x 16 

MA CILINDRICA RV DIAMOND 

02020 MA CILINDRICA RV 12 X 30 mm 

02021 MA CILINDRICA RV 12 X 70 mm 

02022 MA CILINDRICA RV 16 X 30 mm 

02023 MA CILINDRICA RV 16 X 70 mm 

02024 MA CILINDRICA RV 20 X 30 mm 

02025 MA CILINDRICA RV 20 X 70 mm 

02026 MA CILINDRICA RV 25 X 30 mm 

02027 MA CILINDRICA RV 25 X 70 mm 

02028 ANILLO RV x 16 mm 

02029 ANILLO RV x 20 mm 

02030 ANILLO RV x 25 mm 



 
 
 
 

02031 TORNILLOS RV 

SISTEMA DE PLACA TORACOLUMBAR ANTERIOR   

02032 PLACA TORACICA x 5 x 6 x 7 x 8 x 9mm 

02033 PLACA TORACICA x 10 x 11 x 12 x 13 mm 

02034 PLACA TORACOLUMBAR   x 5 x 6 x 7 x 8 x 9 mm 

02035 PLACA TORACOLUMBAR   x 10 x 11 x 12 x 13 mm 

02036 TORNILLO TORACICO VERTEBRAL ANTERIOR 4.5x20 x 25 x 30 x 40mm 

02037 TORNILLO TORACICO VERTEBRAL POSTERIOR 5.5 X 20 -25 -30-40mm 

02038 TORNILLO TORACOLUMBAR VERTEBRAL ANTERIOR 6.5 X 25 - 30 

02039 TORNILLO TORACOLUMBAR VERTEBRAL ANTERIOR 6.5 X 40 - 50 

02040 TORNILLO TORACOLUMBAR VERTEBRAL POSTERIOR 7.0 X 25 x 30 

02041 TORNILLO TORACOLUMBAR VERTEBRAL POSTERIOR 7.0 X 40 x 50 

02042 TORNILLO PARA INJERTO 3,5 X 15 mm 

02043 TORNILLO PARA INJERTO 3,5 X 20 mm 

02044 TORNILLO PARA INJERTO 3,5 X 25 mm 

02045 TUERCA 

VERTEROPLASTIA 

02046 KIT BASICO ARTROSCOPIA DE CADERA 

02047 CANULAS LARGAS 

  MA CERVICAL   

02048 MA CERVICAL   12 x 10 x 12 x 14 x 16 x 18 MM 

02049 MA CERVICAL   12 x 20 x 22 x 30 MM 

02050 MA CERVICAL   12 x 32 x 40 x 50 MM 

CAJA PARA FUSION ATRIUM CERVICAL EN PEEK SAGITTA  

02051 CAJA CERVICAL EN PEEK 3,7 mm 

02052 CAJA CERVICAL EN PEEK 4,7 mm 

02053 CAJA CERVICAL EN PEEK 5,7 mm 

02054 CAJA CERVICAL EN PEEK 6,7 mm 

02055 CAJA CERVICAL EN PEEK 7,7 mm 

02056 CAJA CERVICAL EN PEEK 8,7 mm 

02057 CAJA CERVICAL EN PEEK 9,7 mm 

02058 CAJA CERVICAL EN PEEK 10,7 mm 

SISTEMA DE FIJACION TRANSPEDICULAR CERVICAL POSTERIOR INFINITY  

02059 GANCHO CONECTOR CERVICAL 

02060 BARRA TRANSVERSA x 40, 60, 80 mm 

02061 BARRA LONGITUDINAL CERVICAL 3.5 X 120 

02062 BARRA LONGITUDINAL CERVICAL 3.5 X 140 

02063 BARRA LONGITUDINAL CERVICAL 3.5 X 180 

02064 BARRA CERVO DORSAL 

02065 BARRA PLACA OCCIPITAL 

02066 GANCHO LAMINAR CERVICAL 

02067 GANCHO LAMITAR GRANDE CERVICAL 

02068 TORNILLO OCCIPITAL ESPONJOSO X 06 

02069 TORNILLO OCCIPITAL ESPONJOSO X 08 

02070 TORNILLO OCCIPITAL ESPONJOSO X 10 



 
 
 
 

02071 TORNILLO DE BLOQUEO TORX 

02072 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3,5 x 12 x 14 x 16 

02073 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ESTANDAR 3,5 x 18 - 20 - 22 

02074 TORNILLO POLIAXIALTRASARTICULAR ESTANDAR 3,5x 35 

02075 TORNILLO POLIAXIALTRASARTICULAR ESTANDAR 3,5x 40 x 45 

02076 TORNILLO POLIAXIALTRASARTICULAR ESTANDAR 3,5x 50 x 55 

02077 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3,5x10 x 14 x 16 x 18 x 20 

02078 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3,5 x 22 x 24 x 26 x 28 

02079 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL EXTREMO 3,5 x 30 x 32 

02080 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ANGULADO 4,0 x 18 x 20 x 25 x 30 

02081 TORNILLO POLIAXIAL CERVICAL ANGULADO 4,5 x 25 x 30 x 35 

ESPACIADOR DINAMICO INTERSPINOSO FLEXUX 

02082 ESPACIADOR INTERESPINOSO x 8 MM 

02083 ESPACIADOR INTERESPINOSO x 10 MM 

02084 ESPACIADOR INTERESPINOSO x 12 MM 

02085 ESPACIADOR INTERESPINOSO x 14 MM 

02086 ESPACIADOR INTERESPINOSO x 16 MM 

OTROS 

02087 MATRIX OSEA DESMINERALIZADA 2.5CC 

02088 MATRIX OSEA DESMINERALIZADA 5CC 

02089 MATRIX OSEA DESMINERALIZADA 5CC (OMATRIX) 

02090 MATRIX OSEA DESMINERALIZADA 10CC (OMATRIX ) 

02091 MATRIX OSEA DESMINERALIZADA X 10CC 

02092 SUSTITUTO OSEO EN CHIPS 10CC 

HEMOSTATICOS 

02093 EQUICEL POLVO 2 GR  

02094 EQUICEL GEL 

02095 EQUICEL TELA  

02096 EQUITAMP TELA KNITTED 

SISTEMA 3.5 mm EN ACERO 

02097 ARANDELA P TORNILLO  3.5 AC 

02098 PLC. 3.5 PELVICA CURVA DE 10 AGU AC  

02099 PLC. 3.5 PELVICA CURVA DE 12 AGU AC 

02100 PLC. 3.5 PELVICA CURVA DE 14 AGU AC 

02101 PLC. 3.5 PELVICA CURVA DE 6 AGU AC 

02102 PLC. 3.5 PELVICA CURVA DE 8 AGU AC 

02103 PLC. 3.5 RECONTRUCCION DE 10 AGU AC 

02104 PLC. 3.5 RECONTRUCCION DE 12 AGU AC 

02105 PLC. 3.5 RECONTRUCCION DE 6 AGU AC 

02106 PLC. 3.5 RECONTRUCCION DE 7 AGU AC 

02107 PLC. 3.5 RECONTRUCCION DE 8 AGU AC  

02108 PLC. TERCIO DE CAÑA 4 AGU AC 

02109 PLC. TERCIO DE CAÑA 5 AGU AC 

02110 PLC. TERCIO DE CAÑA 6 AGU AC 

02111 PLC. TERCIO DE CAÑA 7 AGU AC 



 
 
 
 

02112 PLC. TERCIO DE CAÑA 8 AGU AC 

02113 PLC. TERCIO DE CAÑA 9 AGU AC 

02114 PLC.BLQ 3.5 RECTA 10 AGU AC 

02115 PLC.BLQ 3.5 RECTA 12 AGU AC 

02116 PLC.BLQ 3.5 RECTA 5 AGU AC 

02117 PLC.BLQ 3.5 RECTA 6 AGU AC 

02118 PLC.BLQ 3.5 RECTA 7 AGU AC 

02119 PLC.BLQ 3.5 RECTA 8 AGU AC 

02120 PLC.BLQ 3.5 RECTA 9 AGU AC 

02121 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 12 AC 

02122 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 14 AC 

02123 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 16 AC 

02124 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 18 AC 

02125 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 20 AC 

02126 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 22 AC 

02127 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 24 AC 

02128 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 26 AC 

02129 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 28 AC 

02130 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 30 AC 

02131 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 32 AC 

02132 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 34 AC 

02133 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 36 AC 

02134 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 38 AC 

02135 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 40 AC 

02136 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 42 AC 

02137 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 44 AC 

02138 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 46 AC 

02139 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 48 AC 

02140 TORNILLO CORTICAL AUTORR 3.5mm 50 AC 

02141 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 14mm AC 

02142 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 16mm AC 

02143 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 18mm AC 

02144 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 20mm AC 

02145 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 22mm AC 

02146 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 24mm AC 

02147 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 26mm AC 

02148 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 28mm AC 

02149 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 30mm AC 

02150 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 32mm AC 

02151 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 34mm AC 

02152 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 36mm AC 

02153 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 38mm AC 

02154 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 40mm AC 

02155 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 42mm AC 

02156 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 44mm AC 

02157 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 46mm AC 

02158 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 48mm AC 



 
 
 
 

02159 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RP 50mm AC 

02160 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 14mm AC 

02161 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 16mm AC 

02162 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 18mm AC 

02163 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 20mm AC 

02164 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 22mm AC 

02165 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 24mm AC 

02166 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 26mm AC 

02167 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 28mm AC 

02168 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 30mm AC 

02169 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 32mm AC 

02170 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 34mm AC 

02171 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 36mm AC 

02172 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 38mm AC 

02173 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 40mm AC 

02174 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 42mm AC 

02175 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 44mm AC 

02176 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 46mm AC 

02177 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 48mm AC 

02178 TORNILLO ESPONJOSO 4.0 RT 50mm AC 

02179 INMOVILIZADOR DE RODILLA 

02180 TUTOR DE MUÑECA   x 170mm 

 
SEGUNDO.- Los demás apartes del Pliego de Condiciones correspondiente a la 
Convocatoria Publica N° 009 de 2016 no se modifican.  
 
TERCERO.- Publíquese la presente Adenda en la página Web de la entidad. 
 
 
 

Original Firmado 
RUBÉN DARÍO SIERRA RODRÍGUEZ 

GERENTE E.S.E HRPL 
 
 

Revisó: Carlos Andrés Cubillos Amaya. 
Jefe Oficina de Control Interno disciplinario y Apoyo Jurídico 

 

 


